
- 25 - 

２ 母親の社会参加と子どもの教育に関する調査研究 

１ 基礎分析 ··········································· 29 

２ 詳細分析 ··········································· 37 

考察 ··················································· 47 

-25-





はじめに

本報告は、平成 年 月に実施した「母親の社会参加と子どもの教育に関する調査」に

ついて、集計結果と研究成果の一部をまとめたものである。

この調査は、文部科学省・日本学術振興会の 科学研究費（課題番号 ）の

助成を受け、せたがや自治政策研究所と国立大学法人・九州工業大学大学院情報工学研究

院 安河内恵子研究室との共同研究として実施されたものである。調査目的は、母親の就

業状況や社会への参加状況、子どもの教育にかかわる現状を明らかにし、母親の社会参加

をめぐる生活課題等を研究することにある。

世田谷区と九州工業大学とは、これまでも共同研究を行ってきており、平成 年に実施

した、少子化と就業女性の支援ネットワークに関する共同調査は、世田谷区における少子

化の状況を踏まえ、育児期における女性の生活と少子化の関係などを課題とし、政策形成

等における基礎的なデータを提供するものとなった。

今回調査では、せたがや自治政策研究所と安河内恵子をはじめとする研究者 名とが、

調査票の作成から分析まで共同して取り組んだ。実査は、世田谷区にお住まいの 歳から

歳の子どもを持つ母親のうち無作為で抽出した 人を対象に、平成 年 月に郵

送法により行なわれ、回収率は、都市部にもかかわらず という高い有効回収率をあげ

ることができた。お忙しい中、ご回答くださった方々には、ご協力に心より感謝申し上げ

たい。

本報告では、調査結果の概要の報告、および、せたがや自治政策研究所による、より詳

細な分析として、母親の地域参加と子どもの進学、母親の就労と子どもの就学時期との関

連性、母親の家族に関する意識と子どもの進学等との関係についての考察がなされている。

今後も、本調査に関する成果は、上記の研究者たちによって取りまとめられる予定である

（『都市社会研究』次号特集に掲載予定）。本調査によって得られた母親と子育てをめぐる

知見が、せたがや自治政策研究所の取り組む政策研究の基礎資料として、今後の世田谷区

行政において活かされることがあれば、たいへん幸いである。

研究代表者 安河内 恵子

（九州工業大学大学院 情報工学研究院）

  世田谷区の自治体シンクタンク 
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母親の社会参加と子どもの教育に関する調査研究

青木 務

調査概要 
本調査は、母親の就業状況や社会への参加状況、子どもの教育にかかわる現状を明らか

にし、母親の社会参加をめぐる生活課題等を把握するための基礎研究として実施した。

調査では、世田谷区に居住する 歳から 歳の子どもがいる世帯の母親を無作為抽出

して世帯主あてに調査票を郵送し、回答は母親に依頼した。

調査期間は、平成 年 月 日から 月 日で、 月 日到着分までを有効票とし

て集計した。結果は、郵送した調査票 件のうち、返送された有効回収数が 件

で、有効回答率は ％であった。

本稿では、調査結果の概要を紹介するとともに、せたがや自治政策研究所で行った分析

を取り上げる。巻末には、調査票と集計結果に関する資料一式を掲載しているので、そち

らも併せて参照されたい。

研究の枠組み 
本稿は、 部構成とした。第 部は、調査の集計結果から回答者の基本属性や、全体の

傾向について概観する。第 部は、詳細分析としてテーマ別に分析と考察をまとめた。具

体的には、母親の地域参加と子どもの進学の関係、母親の就労と子どもの就学時期とどの

ような関係にあるのか、母親の家族に関する意識が地域参加や就労、それに子どもの進学

との間に関連性があるのかという つのテーマに取り組んだ。それぞれデータに基づいて

実証的な立場から考察している。なお、詳細分析では、共同研究の利点を最大限に活かし、

研究者が参加するこの調査の研究会にて、先行研究の紹介や分析手法に関するサポートを

受けながら取り組んだ。

 せたがや自治政策研究所研究員 
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第 1 部 基礎分析 
はじめに、世田谷区で子育て経験を持つ母親の実態について、調査結果から回答者の基

本属性や意識について概観していく。なお、図表 ～ までの回答数は 件となって

いる。

○世田谷区での居住年数

「問 世田谷区にお住まいになって通算して何年になりますか」という問いでは、世

田谷区在住の通算年数は、「 年以上」が ％と最も高く、次いで「 ～ 年未満」が

％、「 ～ 年未満」が ％となっている。

図表 世田谷区での居住年数

問 世田谷区にお住まいになって通算して何年になりますか。

年未満 ～ 年未満 ～ 年未満 ～ 年未満 ～ 年未満 年以上 無回答

○現在の住宅

「問 現在のお住まいは次のどれにあたりますか」という問いには、「一戸建て持ち家」

が ％と最も高く、次いで「分譲マンション」が ％、「賃貸マンション」が ％

となっている。

図表 現在の住宅

問 現在のお住まいは次のどれにあたりますか。

一戸建て

持ち家

一戸建て

借家

分譲

マンション

賃貸

マンション

都営・区営

住宅

社宅・

官舎・寮

アパート その他 無回答

○本人：母親の年齢

回答者の年齢（問 ）については、「 ～ 歳」が ％と最も高く、次いで「 ～

歳」が ％、「 ～ 歳」が ％となっている。

図表 母親の年齢

年齢

～ 歳 ～ 歳 ～ 歳 ～ 歳 歳以上 無回答
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○配偶者

「問 現在あなたに配偶者 内縁の夫も含む はいらっしゃいますか」という問いには、

「いる」が ％と最も高く、次いで「いない（離別）」が ％、「いない（死別）」が

％となっている。

図表 配偶者

問 現在あなたに配偶者 内縁の夫も含む はいらっしゃいますか。

いる いない

（離別）

いない

（死別）

結婚したことがない

（未婚）

無回答

○世帯構成

「問 あなたの世帯（同居しているご家族など）は次のうちどれにあたりますか」と

いう問いには、「夫婦と子ども」が ％と最も高く、次いで「 世代世帯」が ％、「母

子世帯」が ％となっている。

図表 世帯構成

問 あなたの世帯（同居しているご家族など）は次のうちどれにあたりますか。

１人暮らし 夫婦２人 夫婦と子ども 母子世帯 ３世代世帯

（親と夫婦と子ども）

その他 無回答

○子どもの人数

「問 お子さんは何人いらっしゃいますか」という問いには、「 人」が ％と最も

高く、次いで「 人」が ％、「 人」が ％となっている。

図表 子どもの人数

問 お子さんは何人いらっしゃいますか。

人 人 人 人 人以上 無回答

-30-



○長子の年齢

「問 一番上のお子さんの年齢はおいくつですか」という問いには、「 歳以上」

が ％と最も高く、次いで「 歳」が ％、「 歳」が ％となっている。なお、

長子の性別は、「男性」が ％、「女性」が ％となっている。

図表 長子の年齢

○長子の現在、通学している学校

「問 一番上のお子さんが現在、通学している学校は、どちらですか」の問いには、

「大学」が ％と最も高く、次いで「高校」が ％、「卒業した」が ％となって

いる。

図表 長子の現在、通学している学校

一番上のお子さんが 現在、通学している学校は、どちらですか。

高校 専門学校・

専修学校

短大・高専 予備校 大学 特別支援学校 卒業した 無回答

○長子の小学校前に通っていた施設

「問 一番上のお子さんは、小学校入学前は、どちらにお通いでしたか」という問

いには、長子が小学校入学前に通っていた場所は、「幼稚園」が ％と最も高く、次い

で「認可保育所」が ％となっている。

図表 長子の小学校前に通っていた施設

一番上のお子さんは、 小学校入学前は、どちらにお通いでしたか。

認定こども園 幼稚園 認可保育所 認可外保育

施設

どこにも通っ

ていなかった

その他 無回答

一番上のお子さんの年齢はおいくつですか。

歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳以上 無回答
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図表 長子の中学校

○長子の小学校

問 の長子が通っていた小学校については、「公立小学校」が ％と最も高く、次

いで「私立小学校」が ％、「国立小学校」が ％となっている。

図表 長子の小学校

小学校は、どちらに通学していましたか。

公立小学校 国立小学校 私立小学校 特別支援学校 無回答

○長子の中学校受験状況

長子について、「問 中学受験をなさいましたか」という問いに、「受験した」が

％、「受験しなかった」が ％となっている。

図表 長子の中学校受験状況

中学受験をなさいましたか。

受験した 受験しなかった 無回答

○長子の中学校

「問 一番上のお子さんは、どちらの中学校に通学していましたか」という問い

には、「公立中学校」が ％と最も高く、次いで「私立中学校」が ％、「国立中学校」

が ％となっている。
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○長子の高校

「問 一番上のお子さんは、どちらの高校に通学していましたか（していますか）」

という問いについては、「私立高校」が ％と最も高く、次いで「公立高校」が ％、

「国立高校」が ％となっている。

○長子の大学

「問 一番上のお子さんは、どちらの大学に通学していましたか（していますか）」

という問いには、「私立大学」が ％と最も高く、次いで「まだ通っていない」が ％、

「進学しなかった」が ％となっている。

図表 長子の高校

図表 長子の大学
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○子育てに関する意見

「問 子育てや子どもの教育について、次にあげるような意見について、あなたはど

のようにお考えですか」という問いに、「そう思う計」（「そう思う」と「まあそう思う」の

合計）が最も高いのは、「できるだけ伸び伸びと育てたい」が ％となっており、次い

で「できるだけ地域の中で育てたい」が ％、「できるだけ地域の行事に参加させたい」

が ％となっている。

○母親の関わりある地域団体等

「問 あなたは次にあげる団体・組織に加入していますか」という問いに、「加入計」

（「加入」と「加入して積極的に活動している」の合計）が最も高いのは、「学校の 」

が ％となっており、次いで「町会・自治会」が ％、「趣味や文化のサークル」が

％となっている。

図表 子育てに関する意見

図表 母親の関わりある地域団体等
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○母親の地域活動への参加状況

「問 次にあげる活動を、あなたはどの程度なさっていますか」という問いに、「行

く・参加意向あり計」（「必ず行く・参加する」と「できるだけ行く・参加する」の合計）

が最も高いのは、「国政選挙の投票」が ％となっており、次いで「地方選挙の投票」

が ％、「地域のお祭り」が ％となっている。

図表 母親の地域活動への参加状況
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○母親の地域活動への参加状況

「問 次にあげる活動を、あなたはどの程度なさっていますか」という問いに、「行

く・参加意向あり計」（「必ず行く・参加する」と「できるだけ行く・参加する」の合計）

が最も高いのは、「国政選挙の投票」が ％となっており、次いで「地方選挙の投票」

が ％、「地域のお祭り」が ％となっている。

図表 母親の地域活動への参加状況
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第 2 部 詳細分析 
第 部では、各設問への回答の単純集計から、全体像を把握することができた。第 部

では、詳しくデータを分析することで考察を深めていきたい。

２ １ 子どもの小学校から高校への進学パターン

子どもの小学校から高校への進学パターンについて、問 の集計結果を紹介したが、そ

れと本区の公立と私立の生徒数の現状 を比較して、本調査と大きな差異がないか確認する。

図 では、世田谷区に設置された公立と私立の学校の児童・生徒数の比率を比較している。

データは、区外から通学する児童・生徒数を含んでいる。正確には、進学パターンを特定

し、私立中学から公立高校へ進んだ生徒数が何人なのかといった検証が必要だが、該当す

る公的なデータが見当たらなかったため、当データを活用した。

下図より、公立と私立の児童・生徒数を全体として見ると、小学校では 対 、中学

校では 対 、高校では 対 となっている。これは、本調査の回答（比率）とほぼ

変わらない。東京 区での公立校の生徒の比率は、概ね中学が 割、高校では 割となり、

本区は、私立校の児童・生徒が比較的多い特徴があるといえる。

出典：平成 年度 学校基本調査（世田谷区分）

出典：平成 年度 学校基本調査（区部）

1 『東京都の統計』http://www.toukei.metro.tokyo.jp/gakkou/2014/gk14qg10000.htm 

図表 東京 区内に設置された公立・私立学校の児童・生徒数比較

図表 世田谷区内に設置された公立・私立学校の児童・生徒数比較
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次に、今回の調査に基づく長子の進学パターン（小学校～高校）をまとめたい。

図表 「長子の進学パターン（小学校～高校）」

度数（人）

すべて私立

すべて公立

国立中→国立高

公立小→公立中→私立高（中高一貫校でない）

公立小→私立中→私立高（中高一貫校）

公立小→公立中→私立高（中高一貫校）

その他

合計

最も多かったパターンは、「 公立小→私立中→私立中（中高一貫校）」（ ）で、次

いで「 すべて公立」 となっている。前述のとおり、当調査でも公立中への進学は

全体の約半分を占めている。高校進学での内訳をイメージ図にすると、以下のとおりとな

る。公立と私立をあわせて全体とした場合、公立中へ進学した人の約半分が私立高校に進

んでいることが図から分かる。

図表 「長子の進学パターン（中学～高校）」
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２ ２ 母親の地域参加と子どもの進学パターンとの関係

先行研究では、子どもが公立に進学した母親よりも、私立に進学した子どもの母親は、

地域社会に対してやや閉鎖的であったと報告されている 。本区でも、そのような傾向にあ

るのだろうか。設問が異なるので単純に比較はできないが、地域参加に関する回答（問 ）

と進学パターンを使い検証してみたい。

まず、問 から地域参加の度合いを得点化する。前述の問 の で、「必ず行く・参

加する」と答えた人を 点、続いて順に 点、 点、 点と割り振り、「行ったことがない・

参加したことがない」及び「無回答」を 点とした。この方法で、問 の ～ までの

項目の得点を合算し、回答者の地域参加度 として算出した。

結果、地域参加度 人 の得点は、 点～ 点の横軸の幅で、平均値 点、

中央値 点、最頻値 点となっている。縦軸は度数を示し、全体は平均値を中心とした山

型の分布をしているが、やや右側に裾が伸び、とても高い得点の人たちが少数いることが

分かる。次に、ここで算出した母親の「地域参加度」を使って進学パターンとの関係につ

いて比較したい 。

2 駒澤大学文学部社会学科の片岡教授による、平成 18 年に関東 8 都県の子育て中の保護者

6,000 人（有効回答 2,283 票）を対象にした郵送調査では、「私立中学の親ほど、地域社会の人々

との協力関係や協調度は弱く…地域での公共性の担い手にはなりにくい状況にある」ことが指

摘されている。出典：片岡栄美,2009,「格差社会と小中学受験―受験を通じた社会的閉鎖, リ
スク回避, 異質な他者への寛容性」『家族社会学研究』21(1):30-44.この調査では、当初、小・

中学の受験層の違いに注目されていたが、私立小の親のサンプル数が少なく（父親 n=15、母

親 n=16）、結果、私立中のみ言及されている。 
3 選挙の投票の項目(h)及び(i)は、地域の活動ではないことから地域参加度から除外した。  
4 1 要因分散分析 

図表 「地域参加度」の得点分布
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図表 「地域参加度」の「長子の進学パターン」ごとの平均値

度数（人） 地域参加度

すべて私立

すべて公立

国立中→国立高

公立小→公立中→私立高（中高一貫校でない）

公立小→私立中→私立高（中高一貫校）

公立小→公立中→私立高（中高一貫校）

その他

合計

値

各グループの地域参加度の平均は 点～ 点の幅に収まっているが、「 すべて私立」

「 国立中→国立高」は他に比べ、やや低い。これは先行研究を支持しているといえる。

しかし、「公立小→公立中」と「公立小→私立中」のグループ間については、「私立中」が

やや低いものの、その差はわずかであった。背景に、本区では生徒の約半分が私立中に通

っていることが関係していると考えられる。そもそも、ほとんど公立中に進学する地域と、

本区のような地域を同じように比較するのはやや無理がある。今回の結果では、中学校よ

り小学校における進学先の違いが、母親の地域参加に関連していることが示唆されている。

そこで、地域参加度を被説明変数にして、私立小と私立中を説明変数 として重回帰分析を

試みた。

図表 「地域参加度」を被説明変数とする重回帰分析

説明変数 β

私立小

私立中

𝑅𝑅２

𝑅𝑅２

注）β：標準偏回帰係数 ：相関係数

重回帰分析の結果、私立小の方が私立中より被説明変数に効いていることが回帰係数の

5 説明変数はダミー変数。「私立小ダミー」は私立小＝1、それ以外＝0、「私立中ダミー」は私

立中＝1、それ以外＝0 とした。なお、モデルの第 3 項目に交互作用変数として「私立小ダミー

×私立中ダミー」を検討したが、「私立小ダミー」との変数間で共線が起きているので採用し

ない。また、「私立高ダミー」も説明変数に検討したが、モデルの説明力向上に寄与しないた

め採用しないこととした。 
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絶対値でも確認できる。つまり、母親の地域参加と子どもの進学先である小学校との関係

が中学校よりも強いといえる。とりわけ、子どもの進学先が公立小を経由した場合、公立

中か私立中かで母親の地域参加度にそれほど差が見られない。このことは、小学校での子

どもを介した母親と地域とのつながりが、子どもの中学進学後も母親と地域を結びつけて

いることを示唆している。

２.３ 母親の就労と出産・子育て期間との関係 
母親の就労状況は、子どもの成長とともにどのように変化するのだろうか。ここでは、

問 「あなたは以下の時点でお仕事をなさっていましたか」の回答から「フルタイム（自

営業を含めた）」、「パートタイム」、「働いていなかった」の変化を見ていきたい 。

図表 母親の就労と出産・子育て期間との関係

6 有効回答数はそれぞれ異なる。結婚前 3,195 件、結婚直後 3,194 件、長子の出産から 1 年後

3,197 件、長子小 6 時 3,201 件、長子中 3 時 3,201 件となっている。図表は、母親の就業状況

について各段階の有効回答数を分母に小数点第 2 位以下四捨五入し、就労状況を 3 項目の比率

で示している。 

結婚前 結婚直後 長子出産から 年後 長子小 時 長子中 時

フルタイム

パートタイム

働いていなかった
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「結婚前」のフルタイム就労率は、全体の だが、「結婚直後」に まで低下し、

「長子出産から 年後」には となっている。その後、やや上昇するが あまりに留

まり、結婚前の水準に回復することはない。これに対し、「働いていない」と答えた割合は

「結婚直後」 、「長子出産から 年後」に とピークをむかえ、その後は低下し「長

子中 時」には となっていた。この低下する時期は、「パートタイム」の割合が上昇

する時期と重なる。

全期間を通して見ると、母親は「長子出産から 年後」に多くが就労しないことを選択

し 、その後もフルタイム就労率が結婚前の水準に戻らないことから、仕事を辞めている人

が本区では多いといえる。そして、子どもの成長とともにパートタイムに従事する母親が

増加する就労パターンも見て取れる 。全国と本区の傾向を比べられるように、関連データ

を巻末の付録にしたので、そちらも併せて参照されたい 。

続いて、特徴的な つのグループについて見ていきたい。

図表 母親の就労（ 分類）

出産後から一貫して専業主婦

結婚前から一貫してフルタイム

その他

合計 有効回答数 人）

ここで着目するのは、結婚前にフルタイムで働き、出産後はフルタイム及びパートに一

度も従事していないグループである「 出産後から一貫して専業主婦」と、「 結婚前から

一貫してフルタイム」である。なお、主な就労パターンは「 その他」に含まれると考え

られる。「 出産後から一貫して専業主婦」が 、「 結婚前から一貫してフルタイム」

は で、 のグループが を 倍ほど上回っている。

次に、本区の社会地図を使って、母親の就労（ 分類）を空間的に捉えてみたい。

7 産前産後休業・育児休業も含む。 
8 フルタイムを「正規社員」、パートタイムを「非正規社員」とすると、女性の年齢とともに前

者が後者を上回るパターンは全国と同じである。しかし、その時期や就労率については本区と

全国の間に差がみられる。付録の図表 35 を参照。 
9 資料は、前回（平成 19 年）に本区で行った共同調査「少子化と就業女性の支援ネットワー

クに関する調査」を参考にして国勢調査等のデータを更新・追加したものである。 
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地区の番号と出張所・まちづくりセンター名

池尻まちづくりセンター 北沢出張所 成城出張所

太子堂出張所 松原まちづくりセンター 船橋まちづくりセンター

若林まちづくりセンター 松沢まちづくりセンター 喜多見まちづくりセンター

上町まちづくりセンター 奥沢まちづくりセンター 砧まちづくりセンター

経堂出張所 九品仏まちづくりセンター 上北沢まちづくりセンター

下馬まちづくりセンター 等々力出張所 上祖師谷まちづくりセンター

上馬まちづくりセンター 上野毛まちづくりセンター 烏山出張所

梅丘まちづくりセンター 用賀出張所

代沢まちづくりセンター 深沢まちづくりセンター

新代田まちづくりセンター 祖師谷まちづくりセンター

出産後から一貫して専業主婦 結婚前から一貫してフルタイム

その他

図表 母親の就労（ 分類）の分布

-43-



つの図から、「 出産後から一貫して専業主婦」と「 結婚前から一貫してフルタイム」

は「 その他」のグループも含め、地区によってそれぞれ特徴がある。隣接している地区

においても、例えば成城地区（ ）では 、祖師谷地区（ ）では 、船橋地区（ ）では

の割合が高い、といったように狭い範囲でも分布が異なることが分かった。

２.４ 母親の子育てや家族に関する意識について 
問 「 夫には家族を養う義務がある」、「 妻は家事に責任をもつべきである」、「

子どもが 歳くらいまでは、母親は仕事を持たず育児に専念した方がよい」、問 「 子

育ては、母親にとっては最優先事項である」に着目する。それぞれ回答者の近代的な家族

の規範 に関わる認識を反映していると考えられる。以下、各回答を得点化 し相関関係を

見ていきたい。

図表 家族に関する意識（相関行列）

問

夫には家族を

養う義務がある

問

妻は家事に責任を

持つべき

問

子が 歳まで母は

育児に専念すべき

問

母親は子育てを

最優先すべき

問

問

問

各回答が互いに正の相関にあることが分かる。これらの意識項目をまとめ、軸として捉

える主成分分析を試みる。変数は、要素を絞り 問 の つを使う。この主

成分分析の結果、固有値が を超える成分が つ抽出された。本稿では、先行研究の近代

的な家族の規範と関連が見込まれるこの成分を「近代家族志向」と呼ぶこととしたい。

10 『21 世紀家族へ 第 3 版』, 落合恵美子, 2010 , 有斐閣選書 
11 得点化は、問 17(a) ,(b), (d),問 18(a)の回答で「そう思う」を 4 点、「まあそう思う」を 3 点、

「あまりそうは思わない」を 2 点、「そうは思わない」を 1 点とした。なお、分析は本区での

家族に関する先行研究である三田(2009)等を参考にした。「パーソナルネットワークの"磁場"
と家族の個人化―東京都世田谷区における育児女性調査データから―」,三田泰雅, 2009,『都留

文科大学研究紀要 第 69 集』 
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図表 母親の子育てと家族に関する意識の主成分分析

注）値は主成分負荷量

この「近代家族志向」の読み方としては、得点が高い人ほど、「妻は家事に責任を持つべ

き」、「母は子育てを最優先すべき」、「子が 歳まで母は育児に専念すべき」を支持し、低

い人ほど支持しないと解釈できる。回答者の主成分得点に関する分布（ ）は下図の

とおりで、「近代家族志向」の得点は 点から 点の幅に分布している 。

12 主成分得点は平均＝0、分散＝1 となる。 

近代家族志向

妻は家事に責任を持つべき

母は子育てを最優先すべき

子が 歳まで母は育児に専念すべき

固有値

寄与率

図表 「近代家族志向」主成分得点のヒストグラム

回
答
者
（
人
）

近代家族志向の主成分得点（点）
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次に、「近代家族志向」と「地域参加度」や「母親の就労状況」、「長子の進学パターン」

との関連性を分析し、意識と行動の関係について考察したい。

まず、「近代家族志向」と「地域参加度」については、相関係数が と相関は では

ないが、関連は弱い 。

続いて、「近代家族志向」と「母親の就労状況」の関係について分析を行う 。ここでは、

母親の就労機会が増えると考えられる長子中 時に絞って考える。

図表 「近代家族志向」の「母親の就労状況（長子中 時）」ごとの平均値

度数

（人）

平均値

（近代家族志向）

最小値 最大値

働いていなかった

フルタイムで就業

パートタイムで就業

自営業で就業

合計

ウェルチ検定 値

分析の結果、「 働いていなかった」と答えた人たちは近代家族志向の平均値が高く、こ

の考えを支持する人が多い。一方、「 ．フルタイムで就業」および「 自営業で就業」と

答えた人たちは平均値がマイナスで、支持しない人たちが多いといる。また、「 パートタ

イムで就業」と答えた人はほぼ中立的であった。やや自明な結果ではあるが、意識と行動

が確かに結びついていることが分かる。

次に「近代家族志向」と「長子の進学パターン」について、同様の分析を試みる。なお、

ここでの「長子の進学パターン」は項目を単純化するため、中高一貫校の要素による分類

は行わない。

13 1%水準で有意（両側） 
14 1 要因分散分析 
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図表 「近代家族志向」の「長子の進学パターン」ごとの平均値

度数（人） 平均値

（近代家族志向）

最小値 最大値

すべて私立

すべて公立

国立中→国立高

公立小→公立中→私立高

公立小→私立中→私立高

その他

合計

値

分散分析の結果、「近代家族志向」を「長子の進学パターン」で分類すると、「 すべて

私立」と「 国立中→国立高」の母親は「近代家族志向」を支持する傾向で、逆に「 す

べて公立」の母親は支持しない傾向にあることが分かる。また、「 ．公立小→公立中→私

立高」、「 公立小→私立中→私立高」、「 その他」は、概ね中立的だと考えられる。母親

の家族に関する意識が現在のものであり、子どもの進学との因果関係を説明することはで

きないが、上記のような関係が見られるということは分かった。

考察

本稿では、平成 年 月に実施した「母親の社会参加と子どもの教育に関する調査」に

ついて、集計結果を概観するとともに詳細分析を行った。分析では、母親の子育てと地域

とのつながり、就労や家族について考えているのかについて複眼的に考察した。具体的に

は、母親の地域参加と子どもの進学先との間には関係性がみられること、母親の就労と出

産・子育て期間にはパターンがあること、母親の家族に関する意識が、母親の就労及び子

どもの進学パターンと関係していることが分かった。これらの知見が、本区で子育てに取

り組む母親についてのより深い理解につながれば本研究の意義はあったと考えられる。
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図表 全国年齢別労働力人口（女性）

出典：国勢調査

出典：国勢調査

女性の労働力人口比率 の年齢別グラフを見ると、世田谷区は全国に比べ非 字型で子

どもが大きくなってからの就業復帰が少ないことが分かる 。この傾向は、前回の平成

年国勢調査の結果とほぼ変わっていない。

15 労働力人口は、15 歳以上の人について、就業者と完全失業者を合わせたもの。なお、国勢

調査では「専業主婦」を定義していない。出典：総務省統計局
16 せたがや自治政策 Vol.1, 2009:30 

図表 世田谷区内年齢別労働力人口（女性）

【付録】
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図表 性・年齢階級別にみた 歳以上の者の就業状況

図表 末子年齢別母親の就業率

引用：国民生活基礎調査 厚生労働省

出典：国勢調査

末子の年齢別に母親の就業率 を見ると、世田谷区の末子 歳時の母親の就業率は全国

平均とほぼ同等であるが、末子の年齢が上がるにつれて全国比よりも低く推移している。

末子が 歳 をこえた時期に 割を超えるものの、全国が末子 歳の時に 割を超えるの

に比べて遅い。

17 国勢調査のデータでは、18 歳以上については合算されていることから値が低くなるためグ

ラフでは除外した。なお、世田谷区、全国それぞれ 42.3%、49.2%となっており、全国に比べ

て世田谷区が低い傾向に変わりはない。 
18 平成 17 年の国勢調査では末子が 11 歳のときに本区の母親の就業率が 5 割を超えていた。

全国では、それが 7 歳のころに 5 割を超えている。 

【付録】
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8％
）

 

（
58

.4
％

）
 

（
79

.9
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

4％
）

 （
10

.4
％

）
 

（
15

.6
％

）
 

（
18

.9
％

）
 

（
27

.8
％

）
 

（
19

.3
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

3％
）

 

（
19

.7
％

）
 

（
4.

5％
）

 
（

19
.0
％

）
 

（
8.

6％
）

 
（

2.
1％

）
 

（
3.

0％
）

 
（

1.
7％

）
 

（
無

回
答

：
0.

4％
）

 
（

2.
2％

）
 

（
平

均
：

50
.1

8
歳

）
 

（
90

.9
％

）
 （

6.
2％

）
 

（
2.

3％
）

 
（

0.
3％

）
 

（
無

回
答

：
0.

3％
）

 
（

平
均

：
52

.6
歳

）
 

（
0.

2％
）

 
（

0.
7％

）
 

（
76

.1
％

）
 

（
8.

5％
）

 

（
11

.8
％

）
 

（
2.

3％
）

 

（
無

回
答

：
0.

4％
）

 

 
 

母
親

の
社

会
参

加
と

子
ど

も
の

教
育

に
関

す
る

調
査

こ
の
調
査
は
、
皆
さ
ま
の
就
業
状
況
や
社
会
へ
の
参
加
状
況
、
お
子
様
の
教
育
に
関
わ
る

現
状
を
明
ら
か

に
す
る
こ
と
に
よ
っ
て
、
母
親
の

社
会
参
加
を
め
ぐ
る
生
活
課
題
や
実
態
を
把
握
す
る
た
め
の
基
礎
研
究
と

し
て
、
世
田
谷
区
と
九
州
工
業
大
学
が
共
同
で
行
う
も
の
で
す
。

お
忙
し
い
と
こ
ろ
恐
縮
に
存

じ
ま
す

が
、

ご
協

力
の

ほ
ど

、
ど
う

か
よ

ろ
し

く
お

願
い

申
し
上

げ
ま

す
。

調
査
に
関
す
る
質
問
な
ど
は
、
下
記
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

な
お
、
こ

の
調
査
へ
の
ご
回
答
に
よ
っ
て
個
人
が
特
定
さ
れ
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。

平
成

27
年

2
月

せ
た
が
や
自
治
政
策
研
究
所

（
世
田
谷
区
政
策
経
営
部
政
策
研
究
・
調
査
課
）

九
州
工
業
大
学
大
学
院
情
報
工
学
研
究
院

安
河
内

恵
子

研
究
室

〔
お
問
い
合
わ
せ
先
〕

せ
た
が
や
自
治
政
策
研
究
所

（
世
田
谷
区
政
策
経
営
部
政
策
研
究
・
調
査
課
）

〒
東
京
都
世
田
谷
区
豪
徳
寺

厚
生
会
館

階

電
話
番
号

：

〔
ご
記
入
に
あ
た
っ
て
の
お
願
い

〕

回
答
は
、
指
示
に
し
た
が
っ
て

、
あ
て
は
ま
る
番
号
に
○
を
つ
け
る
か
、
数
字
を
ご
記
入
く
だ
さ
い

。

ご
記
入
は
、
黒
の
ボ
ー
ル
ペ
ン
ま
た
は
鉛
筆
で
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

該
当
す
る
質
問
に
は
、
す
べ
て

お
答
え
く
だ
さ
い
。

質
問
に
よ
っ
て
は
、
回
答
し
て
い
た
だ
く
方
が
限
ら
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
、
質
問
文
を

お
読
み
に
な
り
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

こ
の
調
査
票
は
、

月
日

（
火
）
ま
で
に
、
同
封
の
封
筒
に
入
れ
て
ご
返
送
く
だ
さ
る
よ
う

お
願
い
い
た
し
ま
す
（
差
出
人
名
は
、
無
記
名
で
結
構
で
す
）。
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3 

1
年

生
2
年

生
3
年

生
4
年

生
5
年

生
 

6
年

生
 

一
度
も

な
い

e．
語

学
系

の
習

い
事

（
英

会
話

な
ど

）
1 

2 
3 

4 
5 

6 
7 

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 

f．
ス

ポ
ー

ツ
系

の
習

い
事

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 
1 

2 
3 

4 
5 

6 
7 

g．
音

楽
系

の
習

い
事

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 
1 

2 
3 

4 
5 

6 
7 

h．
芸

術
系

の
習

い
事

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 

(8
) 
中
学
受
験
を
な
さ
い
ま
し
た
か
。

 
1.

 受
験
し
た

  
2.

 受
験
し
な
か
っ
た

(9
) 
一
番
上
の
お
子
さ
ん
の
小
学
校
時
代
の
お
友
達
で
、
次
の
よ
う
な
方
を
何
人
く
ら
い
ご
存
知
で
し
た
か
。
ご
存
知
で

 

な
い
場
合
に
は
、
必

ず
「

０
」

人
と
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

1.
 顔

と
名
前
が
一

致
す
る
子
 

（
人
）
く
ら
い

  
2.

 名
前
だ
け
は
知
っ
て
い
る
子
 

（
人
）
く
ら
い

(1
0)

 お
子
さ
ん
が
小

学
校
に
入
学
し
て
か
ら
、
お
子
さ
ん
の
中
学
や
高
校
へ
の
進
学
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
な
方
に

 
相
談
し
ま
し
た
か
。
以
下
の
項
目
の
な
か
か
ら
、
あ
て
は
ま
る
番
号
す

べ
て

に
、
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

1.
 配

偶
者
（
夫
）

 
2.

 自
分
の
母
親
 

3.
 自

分
の
父
親
 

4.
 自

分
の
兄
ま
た
は
弟
 

5.
 自

分
の
姉
ま
た
は
妹

 

6.
 配

偶
者
の
母
親
 

7.
 配

偶
者
の
父
親
 

8.
 配

偶
者
の
兄
ま
た
は
弟
 

9.
 配

偶
者
の
姉
ま
た
は
妹

 

10
. 
そ
の
他
の
親
族
 

11
. 
子
ど
も
を
通
し
て
知
り
合
っ
た
友
人
 

12
. 
学
校
時
代
か
ら
の
友
人

 

13
. 
以
前
ま
た
は
現
在
の
職
場
の
上
司
・
同
僚
 

14
. 
近
所
（
地
域
）
の
人
 

15
. 
学
校
ま
た
は
塾
の
先
生

 

16
. 
そ
の
他
 

17
. 
誰
に
も
相
談
し
な
か
っ
た
→

(1
2)
へ

 

SQ
（
上
記
の
問
で

17
以
外
を
選
ん
だ
方
に
）
上
記
で
選
ん
だ
方
の
な
か
で
、
最
も
頼
り
に
な
っ
た
の
は

 

  
ど
な
た
で
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
を

1
つ
記
入
し
て
く
だ
さ
い
。

 （
 
 
 
 
 
 
）

1.
 配

偶
者
（
夫
）
 

2.
 自

分
の
母
親
 

3.
 自

分
の
父
親
 

4.
 自

分
の
兄
ま
た
は
弟
 

5.
 自

分
の
姉
ま
た
は
妹

 

6.
 配

偶
者
の
母
親
 

7.
 配

偶
者
の
父
親
 

8.
 配

偶
者
の
兄
ま
た
は
弟
 

9.
 配

偶
者
の
姉
ま
た
は
妹

 

10
. 
そ
の
他
の
親
族
 

11
. 
子
ど
も
を
通
し
て
知
り
合
っ
た
友
人
 

12
. 
学
校
時
代
か
ら
の
友
人

 

13
. 
以
前
ま
た
は
現
在
の
職
場
の
上
司
・
同
僚
 

14
. 
近
所
（
地
域
）
の
人
 

15
. 
学
校
ま
た
は
塾
の
先
生

 

16
. 
そ
の
他

（
84

.1
％

）
 

（
19

.4
％

）（
19

.3
％

）（
19

.2
％

）（
16

.9
％

）（
15

.2
％

）
 

（
14

.3
％

）
 

（
39

.9
％

）
（

無
回

答
：

26
.4
％

）

（
38

.6
％

）（
37

.0
％

）（
36

.4
％

）（
32

.6
％

）（
28

.2
％

）
 

（
23

.2
％

）
 

（
32

.2
％

）

（
無

回
答

：
10

.8
％

）
（

54
.6
％

）（
55

.9
％

）（
58

.2
％

）（
54

.7
％

）（
47

.9
％

）
 

（
38

.6
％

）
 

（
13

.0
％

）

（
無

回
答

：
20

.4
％

）

（
16

.6
％

）（
15

.7
％

）（
14

.5
％

）（
12

.7
％

）（
11

.1
％

）
 

（
9.

3％
）

 
（

48
.0
％

）
（

無
回

答
：

29
.3
％

）

（
48

.7
％

）
 

（
50

.0
％

）
 

（
無

回
答

：
1.

3％
）

（
平

均
：

23
.9

2
人

）
（

平
均

：
20

.4
9
人

）

（
21

.6
％

）
 

（
8.

7％
）

 
（

1.
8％

）
 

（
8.

4％
）

 

（
7.

0％
）

 
（

2.
7％

）
 

（
0.

4％
）

 
（

1.
6％

）
 

（
1.

6％
）

 
（

45
.6
％

）
 

（
11

.0
％

）
 

（
5.

3％
）

 

（
3.

7％
）

 

（
6.

2％
）

 
（

60
.3
％

）
 

（
5.

6％
）

 
（

無
回

答
：

0.
2％

）

（
40

.8
％

）
 

（
2.

3％
）

 
（

0.
6％

）
 

（
0.

0％
）

 
（

1.
0％

）
 

（
0.

3％
）

 
（

0.
0％

）
 

（
0.

0％
）

 
（

0.
0％

）
 

（
0.

1％
）

 
（

9.
3％

）
 

（
1.

0％
）

 

（
0.

8％
）

 

（
1.

6％
）

 

（
0.

3％
）

 
（

22
.6
％

）
 

（
無

回
答

：
19

.3
％

）
 

2 

問
8 

お
子

さ
ん

は
何

人
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
。
人
数
を
ご
記
入
く

だ
さ
い
。

 人

問
9 

一
番

上
の

お
子

さ
ん

に
つ
い
て
お
伺
い
し
ま
す
。

 

(1
) 
一

番
上

の
お

子
さ

ん
の
年
齢
は
お
い
く
つ
で
す
か
。
ま
た
、
何
月
生
ま
れ
で
す
か
。

 

(2
)
性

別
は

ど
ち

ら
で

す
か
。

 

1.
男

 
 

 
 

2.
女

  

(3
) 
一

番
上

の
お

子
さ
ん
が
現
在
、
通
学
し
て
い
る
学
校
は
、
ど
ち
ら

で
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
に
、

 
ひ

と
つ

だ
け

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

1.
高

校
 

2.
専

門
学
校
・
専
修
学
校
 

3.
短
大
・
高
専
 

4.
予
備
校
 

5.
大
学
 

6.
特
別
支
援
学
校
 

7.
卒
業
し
た

 

(4
) 
一

番
上

の
お

子
さ
ん
と
は
、
現
在
、
同
居
な
さ
っ
て
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
に
、

 

ひ
と

つ
だ

け
○

を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

1.
 同

居
し

て
い

る
2.

 同
居
し
て
い
な
い
（

30
分
未
満
で
行

け
る
と
こ
ろ
に
住
ん
で
い
る
）

3.
 同

居
し

て
い
な
い
（

30
分
以
上
か
か
る
と
こ
ろ
に
住
ん
で
い

る
）

 

(5
) 
一

番
上

の
お

子
さ
ん
は
、
小
学
校
入
学
前
は
、
ど
ち
ら
に
お
通
い

で
し
た
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
に
、

 
ひ

と
つ

だ
け

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

1.
認

定
こ

ど
も

園
 

2.
幼
稚
園
 

3.
認
可
保
育
所
 

4.
認
可
外
保
育

施
設
 

5.
ど
こ
に
も
通
っ
て
い
な
か
っ
た

 

6.
そ

の
他

（
 

 
 
 
 
）

 

(6
) 
小

学
校

は
、

ど
ち

ら
に
通
学
し
て
い
ま
し
た
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
に
、
ひ
と
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 
1.
公

立
小

学
校

2.
国
立
小
学
校

3.
私
立
小
学
校

4.
特
別
支
援
学
校

 

(7
) 
小

学
生

の
時

に
次
の
よ
う
な
学
習
や
習
い
事
を
さ
せ
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。

a~
h 

の
そ
れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、

 

あ
て

は
ま

る
学

年
の
番
号
す
べ

て
に
、

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

1
年

生
2
年

生
3
年

生
4
年

生
5
年

生
 

6
年

生
 

一
度
も

な
い

a．
学

校
の

勉
強

が
わ

か
る

よ
う

に
な

る
た

め
の

補
習

塾
1 

2 
3 

4 
5 

6 
7 

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 

b．
中

学
校

を
受

験
す

る
た

め
の

進
学

塾
1 

2 
3 

4 
5 

6 
7 

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 

c．
プ

リ
ン

ト
教

材
教

室
（

計
算

・
書

き
と

り
な

ど
）

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 
1 

2 
3 

4 
5 

6 
7 

d．
家

庭
教

師
1 

2 
3 

4 
5 

6 
7 

歳
 

 
月

 生
ま
れ

 
 

（
平

均
：

2.
08

人
）

 

（
平

均
：

20
.6

5
歳

）
 

（
51

.2
％

）
 

（
48

.2
％

）
 
（

無
回

答
：

0.
6％

）
 

（
27

.1
％

）
 （

1.
9％

）
 

（
0.

7％
）

 
（

2.
4％

）
 
（

42
.7
％

）
 （

0.
2％

）
 

（
24

.1
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

9％
）

（
86

.1
％

）
 

（
3.

7％
）

 
（

10
.0
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

2％
）

 

（
0.

3％
）

 
（

76
.0
％

）
 （

18
.8
％

）
 

（
0.

9％
）

 
（

0.
2％

）
 

（
2.

9％
）

 
（

無
回

答
：

0.
7％

）

（
85

.0
％

）
 

（
2.

3％
）

 
（

11
.5
％

）
 

（
0.

2％
）

 
（

無
回

答
：

1.
0％

）

（
5.

1％
）
（

5.
8％

）
（

8.
0％

）（
11

.7
％

）（
15

.4
％

）
 

（
18

.5
％

）
 

（
47

.5
％

）

（
1.

1％
）
（

1.
7％

）
（

6.
2％

）（
26

.3
％

）（
38

.7
％

）
 

（
44

.2
％

）
 

（
33

.2
％

）

（
20

.7
％

）（
20

.5
％
）（

20
.7
％

）（
15

.7
％

）（
12

.5
％

）
 

（
10

.8
％

）
 

（
41

.6
％

）

（
0.

9％
）
（

0.
9％

）
（

1.
2％

）
（

2.
0％

）
（

3.
7％

）
 （

8.
7％

）
 

（
57

.4
％

）

（
無

回
答

：
26

.3
％

）

（
無

回
答

：
18

.6
％

）

（
無

回
答

：
25

.0
％

）

（
無

回
答

：
32

.1
％

）
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5 

(1
5)

 高
校

生
の

時
に

部
活

動
を

し
て

い
ま

し
た

か
（

い
ま

す
か

）
。
あ

て
は

ま
る

番
号

に
、

ひ
と

つ
だ

け
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

 
 
 
部

活
動

を
し

て
い

た
（

い
る

）
場

合
は

、
一

週
間

の
活

動
日

数
に

つ
い

て
も

お
答

え
く

だ
さ

い
。

 

 
1．

運
動

部
の

部
活

を
し

て
い

た
（

い
る

）
 

 
2．

文
化

部
の

部
活

を
し

て
い

た
（

い
る

）
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

1
週

間
に

（
 

 
 

 
）

日
く

ら
い

 

 
3．

運
動

部
と

文
化

部
の

両
方

を
し

て
い

た
（

い
る

）
 

 
4．

し
て

い
な

か
っ

た
（

い
な

い
）

 

  (
16

) 
一

番
上

の
お

子
さ

ん
は

、
ど

ち
ら

の
大

学
に

通
学

し
て

い
ま

し
た

か
（

し
て

い
ま

す
か

）
。

 
 

 
1.
国

立
大

学
 

 2
.公

立
大

学
 

 3
.私

立
大

学
 

 4
.ま

だ
通

っ
て

い
な

い
  

5.
中

退
し

た
  

6.
進

学
し

な
か

っ
た

 

  (
17

) 
一

番
上

の
お

子
さ

ん
が

通
っ

た
（

通
っ

て
い

る
）

学
校

や
塾

な
ど

を
出

会
い

の
き

っ
か

け
と

し
て

、
あ

な
た

が
 

 
 

 お
つ

き
あ

い
を

始
め

た
方

は
、

い
ら

っ
し

ゃ
い

ま
す

（
ま

し
た

）
か

。
 

  
 

 
1.
い

る
（

い
た

）
 

 
 

 
 

 
2.
い

な
い

（
い

な
か

っ
た

）
 

 S
Q

:（
1.
と

回
答

し
た

方
に

）
お

子
さ

ん
が

小
学

校
6
年

生
の

時
、

そ
の

よ
う

な
方

は
何

人
い

ら
っ

し
ゃ

い
ま

し
た

か
。

 
 

 
 

 
い

ら
っ

し
ゃ

ら
な

い
場

合
に

は
、

必
ず

「
０

」
人

と
ご

記
入

く
だ

さ
い

。
 

  
 

 
（

 
 

 
人

）
  

→
 

 
今

も
お

つ
き

あ
い

が
あ

る
の

は
、

何
人

で
す

か
。
（

 
 

 
人

）
 

 問
10

 
あ

な
た

の
ご

両
親

に
つ

い
て

う
か

が
い

ま
す

。
配

偶
者

が
い

ら
っ

し
ゃ

る
方

は
、

配
偶

者
の

父
親

／
母

親
に

 
 

 
  

 つ
い

て
も

お
答

え
く

だ
さ

い
。

(2
)は

、
御

存
命

の
場

合
に

お
答

え
く

だ
さ

い
。

 
 

 
あ
な
た
の
父
親

 
あ
な
た
の
母
親

 
配
偶
者
の
父
親

 
配
偶
者
の
母
親

 

(1
)ど

ち
ら
に
住
ん

 
 
で
い
ら
っ
し
ゃ

 
 
い
ま
す
か
。

 
※

通
常

の
交

通
手

 
段

で
か

か
る

時
間

 
別

に
○
を
つ
け
て

 
く
だ
さ
い
。

 

1.
 
同
居
・
同
じ
敷
地
内

 

2.
 
15

分
以
内

 

3.
 
15

～
30

 分
以
内

 

4.
 
30

分
～

1 
時
間
以
内

 

5.
 
1~

2
時
間
以
内

 

6.
 
2
時
間
以
上

 

7.
 
亡
く
な
っ
た

 

1.
 
同
居
・
同
じ
敷
地
内

 

2.
 
15

分
以
内

 

3.
 
15

～
30

 分
以
内

 

4.
 
30

分
～

1 
時
間
以
内

 

5.
 
1~

2
時
間
以
内

 

6.
 
2
時
間
以
上

 

7.
 
亡
く
な
っ
た

 

1.
 
同
居
・
同
じ
敷
地
内

 

2.
 
15

分
以
内

 

3.
 
15

～
30

 分
以
内

 

4.
 
30

分
～

1 
時
間
以
内

 

5.
 
1~

2
時
間
以
内

 

6.
 
2
時
間
以
上

 

7.
 
亡
く
な
っ
た

 

1.
 同

居
・
同
じ
敷
地
内

 

2.
 
15

分
以
内

 

3.
 
15

～
30

 分
以
内

 

4.
 
30

分
～

1 
時
間
以
内

 

5.
 
1~

2
時
間
以
内

 

6.
 
2
時
間
以
上

 

7.
 
亡
く
な
っ
た

 

(2
)ど

の
程
度
会
っ

 
 

 て
い
ら
っ
し
ゃ

 
 

 い
ま
す
か
。

 
（
○
は
ひ
と
つ
）

 

1.
 ほ

と
ん
ど
毎
日

 

2.
 少

な
く
と
も
週

1
回

 

3.
 少

な
く
と
も
月

1
回

 

4.
 年

に
1～

6
回
程
度

 

5.
 ほ

と
ん
ど
会
わ
な
い

 

1.
 ほ

と
ん
ど
毎
日

 

2.
 少

な
く
と
も
週

1
回

 

3.
 少

な
く
と
も
月

1
回

 

4.
 年

に
1～

6
回
程
度

 

5.
 ほ

と
ん
ど
会
わ
な
い

 

1.
 ほ

と
ん
ど
毎
日

 

2.
 少

な
く
と
も
週

1
回

 

3.
 少

な
く
と
も
月

1
回

 

4.
 年

に
1～

6
回
程
度

 

5.
 ほ

と
ん
ど
会
わ
な
い

 

1.
 ほ

と
ん
ど
毎
日

 

2.
 少

な
く
と
も
週

1
回

 

3.
 少

な
く
と
も
月

1
回

 

4.
 年

に
1～

6
回
程
度

 

5.
 ほ

と
ん
ど
会
わ
な
い

 

（
52

.3
％
）

 

（
平
均
：

4.
02

日
）

 
（

26
.8
％
）

 

（
2.

6％
）

 

（
16

.7
％
）

 
（
無
回
答
：

1.
6％

）

（
6.

2％
）

 
（

1.
1％

）
 

（
52

.9
％
）

 
（

23
.1
％
）

 
（

0.
8％

）
 

（
7.

6％
）

 （
無
回
答
：

8.
2％

）

（
77

.0
％
）

 
（

22
.3
％
）

 
（
無
回
答
：

0.
7％

）
 

（
平
均
：

9.
87

人
）

 
（
平
均
：

4.
69

人
）

 

（
4.

5％
）

 

（
4.

3％
）

 

（
3.

0％
）

 

（
8.

7％
）

 

（
13

.2
％
）

 

（
20

.9
％
）

 

（
無
回
答
：

1.
4％

）
 

（
8.

3％
）

 

（
6.

5％
）

 

（
4.

8％
）

 

（
13

.4
％
）

 

（
17

.5
％
）

 

（
30

.3
％
）

 

（
無
回
答
：

1.
1％

）

（
5.

7％
）

 

（
3.

6％
）

 

（
2.

8％
）

 

（
6.

0％
）

 

（
7.

4％
）

 

（
21

.7
％
）

 

（
無
回
答
：

1.
3％

）

（
11

.6
％
）

 

（
5.

3％
）

 

（
4.

7％
）

 

（
9.

7％
）

 

（
11

.6
％
）

 

（
32

.3
％
）

 

（
無
回
答
：

1.
0％

）

（
44

.0
％
）

 
（

18
.2
％
）

 
（

51
.5
％
）

 
（

23
.7
％
）

 

（
9.

2％
）

 

（
7.

9％
）

 

（
18

.4
％
）

 

（
51

.1
％
）

 

（
10

.1
％
）

 
（
無
回
答
：

3.
2％

）
 

（
11

.2
％
）

 

（
9.

7％
）

 

（
20

.4
％
）

 

（
48

.4
％
）

 

（
7.

8％
）

 
（
無
回
答
：

2.
5％

）

（
8.

5％
）

 

（
5.

6％
）

 

（
9.

4％
）

 

（
54

.4
％
）

 

（
18

.7
％
）

 
（
無
回
答
：

3.
3％

）

（
11

.2
％
）

 

（
6.

7％
）

 

（
11

.1
％
）

 

（
51

.9
％
）

 

（
17

.0
％
）

 
（
無
回
答
：

2.
0％

）

4 

(1
1)

 上
記

の
(1

0)
で

選
ん

だ
方

々
に

お
子

さ
ん

の
進

路
を

相
談

し
た

時
、

以
下

の
よ

う
な

事
柄

は
ど

の
く

ら
い

 

 
 

 あ
て

は
ま

り
ま

し
た

か
。

そ
れ

ぞ
れ

、
あ

て
は

ま
る

番
号

に
、

ひ
と

つ
だ

け
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

 
あ て は ま る 

や や あ て は

ま る 

あ ま り あ て

は ま ら な い 

あ て は ま ら

な い 

a．
中
学
受
験
に
関
す
る
有
益
な
情
報
を
得
る
こ
と
が
で
き
た

 
1 

2 
3 

4 
1 

2 
3 

4 

b．
子
ど
も
の
進
路
に
関
す
る
悩
み
や
心
配
事
を
解
消
す
る
こ
と
が
で
き
た

 
1 

2 
3 

4 
1 

2 
3 

4 

c．
中
学
校
以
降
の
子
ど
も
の
進
路
に
つ
い
て
具
体
的
な
イ
メ
ー
ジ
を
も
つ
こ
と
が
で
き
た

1 
2 

3 
4 

1 
2 

3 
4 

d．
子
ど
も
を
も
つ
母
親
と
し
て
の
気
持
ち
を
共
有
す
る
こ
と
が
で
き
た

 
1 

2 
3 

4 

 (1
2)

 一
番

上
の

お
子

さ
ん

は
、

ど
ち

ら
の

中
学

校
に

通
学

し
て

い
ま

し
た

か
。

あ
て

は
ま

る
番

号
に

、
 

  
  

 ひ
と

つ
だ

け
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

 
 

1.
公

立
中

学
校

 
2.
国

立
中

学
校

 
3.
私

立
中

学
校

 
4.
特

別
支

援
学

校
 

   
  

SQ
（

上
記

で
3.
と

回
答

し
た

方
に

）
そ

の
中

学
校

は
中

高
一

貫
校

で
す

か
。

 
 

  
1.
中

高
一

貫
校

で
あ

る
 

 
2.

 中
高

一
貫

校
で

は
な

い
 

 (1
3)

 一
番

上
の

お
子

さ
ん

は
、

ど
ち

ら
の

高
校

に
通

学
し

て
い

ま
し

た
か

（
し

て
い

ま
す

か
）
。

あ
て

は
ま

る
番

号
に

、
 

 
 

 ひ
と

つ
だ

け
○

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。
 

 
 

1.
公

立
高

校
  

2.
国

立
高

校
  

3.
私

立
高

校
  

4.
特

別
支

援
学

校
  

5.
中

退
し

た
  

6.
進

学
し

な
か

っ
た

→
(1

7)
へ

 

   
 

SQ
（

上
記

で
3.
と

回
答

し
た

方
に

）
そ

の
高

校
は

中
高

一
貫

校
で

す
か

。
 

  
 1

.中
高

一
貫

校
で

中
学

か
ら

進
学

し
た

 
2.

 中
高

一
貫

校
で

高
校

か
ら

進
学

し
た

 
3.
中

高
一

貫
校

で
は

な
い

 
 

  
(1

4)
 通

学
し

た
（

し
て

い
る

）
高

校
を

選
ん

だ
理

由
は

何
で

す
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

す
べ

て
に

、
○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

 
 

  
中

高
一

貫
校

で
中

学
か

ら
進

学
し

た
方

は
、

中
学

校
を

選
ん

だ
理

由
を

お
答

え
く

だ
さ

い
。

 

 
1．

仲
間

は
ず

れ
や

い
じ

め
が

な
い

 
2
．

わ
か

り
や

す
い

授
業

を
し

て
く

れ
る

 

 
3．

部
活

動
が

盛
ん

で
あ

る
 

4
．

い
い

大
学

に
入

学
す

る
生

徒
が

多
い

 

 
5．

悪
い

こ
と

を
し

た
ら

厳
し

く
し

か
っ

て
く

れ
る

 
6
．

友
だ

ち
が

多
く

進
学

し
た

 

  
 

（
28

.6
％
）

 
（
無
回
答
：

13
.2
％
）

（
26

.0
％
）

 （
9.

4％
）
（

22
.8
％
）

（
31

.1
％
）

 
（
無
回
答
：

11
.0
％
）

（
41

.4
％
）

 （
10

.3
％
）
（

6.
2％

）

（
26

.1
％
）

 
（
無
回
答
：

11
.2
％
）

（
39

.0
％
）

 （
16

.8
％
）
（

6.
9％

）

（
32

.8
％
）

 
（
無
回
答
：

11
.3
％
）

（
30

.4
％
）

 （
12

.8
％
）
（

12
.8
％
）

（
50

.5
％
）

 
（

2.
9％

）
 

（
44

.9
％
）

 
（

0.
5％

）
 

（
無
回
答
：

1.
2％

）

（
94

.7
％
）

 
（

4.
8％

）
 

（
無
回
答
：

0.
4％

）

（
23

.8
％
）

 
（

2.
4％

）
 

（
71

.2
％
）

 
（

0.
8％

）
 

（
0.

3％
）

 
（

0.
1％

）
 

（
無
回
答
：

1.
3％

）

（
55

.8
％
）

 
（

17
.0
％
）

 
（

26
.2
％
）

 （
無
回
答
：

1.
0％

）

（
18

.8
％
）

 
（

27
.1
％
）

 

（
32

.4
％
）

 
（

40
.4
％
）

 

（
10

.8
％
）

 
（

11
.2
％
）

 

（
無
回
答
：

19
.0
％
）

-53-



7 

  
(2

) 
立
ち
話
を
す
る

人
 

1．
0
人
 

 
2．

1~
3
人
 

 
3．

4~
6
人

 
4．

7~
9
人

 

5．
10

~1
4
人

 
6．

15
~1

9
人

 
7．

20
人
以
上

 

   
( 3

) 
日
常
生
活
に
お

い
て
、
助
け
合
っ
て
支
援
し
て
く
れ
る
人

 

1．
0
人
 

 
2．

1~
3
人
 

 
3．

4~
6
人

 
4．

7~
9
人

 

5．
10

~1
4
人

 
6．

15
~1

9
人

 
7．

20
人
以
上

 

  問
13

 
次
に
あ
げ
る

よ
う
な
意
見
に
つ
い
て
、
あ
な
た
は
ど
の
よ
う
に
お
考
え
で
す
か
。

(a
)、

(b
)の

そ
れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、

 
 
 
 

 あ
な
た
の
お
考
え
に
も
っ
と
も
近
い
番
号
に
、
ひ
と
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 
 

 
そ
う

思
う

 
ま
あ

そ
う
思
う

 
あ
ま
り
そ
う
は

 
思
わ
な
い

 
そ
う
は

思
わ
な
い

 
(
a)

 近
隣

の
住
民

は
信

頼
で

き
る

 
１

 
２

 
３

 
４

 
２

３

(
b)

 身
近

な
自
治

体
は

信
頼

で
き

る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

   問
14

 
子
育
て
や
子

ど
も
の
教
育
に
つ
い
て
、
次
に
あ
げ
る
よ
う
な
意
見
が
あ
り
ま
す
。
そ
れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、

 
 
 
 

 あ
な
た
の
お

考
え
に
も
っ
と
も
近
い
番
号
に
、
ひ
と
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 
 

 
そ
う

思
う

 
ま
あ

そ
う
思
う

 
あ
ま
り
そ
う
は

 
思
わ
な
い

 
そ
う
は

思
わ
な
い

 
(
a
)
で

き
る

だ
け

地
域

の
中

で
育

て
た

い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(
b
)
で

き
る

だ
け

公
立

の
学

校
に

進
学

さ
せ

た
い

 
１

 
２

 
３

 
４

 
２

３

(
c
)
で

き
る

だ
け

地
域

の
行

事
に

参
加

さ
せ

た
い

 
１

 
２

 
３

 
４

 
２

３

(
d
)
で

き
る

だ
け

伸
び

伸
び

と
育

て
た

い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(
e
)
で

き
る

だ
け

受
験

の
な

い
方

が
良

い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

   
 

（
8.

8％
）

 

（
無

回
答

：
0.

6％
）

 
（

10
.2
％

）
 

（
38

.3
％

）
 

（
1.

8％
）

 

（
24

.5
％

）
 

（
5.

3％
）

 

（
10

.4
％

）
 

（
26

.8
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

7％
）

 
（

1.
8％

）
 

（
49

.7
％

）
 

（
0.

2％
）

 

（
16

.6
％

）
 

（
0.

9％
）

 

（
3.

3％
）

 

（
19

.3
％

）

（
9.

8％
）

（
55

.9
％

）

（
55

.7
％

）

（
19

.5
％

）
 

（
27

.4
％

）
 

（
4.

7％
）

（
6.

3％
）

（
無

回
答

：
0.

7％
）

（
無

回
答

：
0.

9％
）

（
29

.7
％

）
（

無
回

答
：

0.
8％

）
（

46
.2
％

）
（

18
.7
％

）
 

（
4.

5％
）

（
24

.0
％

）
（

無
回

答
：

1.
1％

）
（

29
.8
％

）
（

30
.5
％

）
 

（
14

.7
％

）

（
21

.9
％

）
（

無
回

答
：

1.
0％

）
（

50
.4
％

）
（

22
.0
％

）
 

（
4.

7％
）

（
57

.2
％

）
（

無
回

答
：

0.
8％

）
（

38
.9
％

）
（

2.
6％

）
 

（
0.

6％
）

（
14

.7
％

）
（

無
回

答
：

0.
9％

）
（

30
.8
％

）
（

37
.3
％

）
 

（
16

.3
％

）

6 

問
11

 
以

下
の

よ
う

な
方
々
は
、
そ
れ
ぞ
れ
の
場
所
に
何
人
い
ら
っ
し

ゃ
い
ま
す
か
。
通

常
の

交
通

手
段
で

か
か

る
時

 
 

 
 

 間
別

に
ご

記
入
く
だ
さ
い
。
該
当
し
な
い
箇
所
に
は
、
必

ず
「

０
」
人

と
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

 

 
 

(1
) 
あ

な
た

の
き

ょ
う
だ
い
は
何
人
で
す
か
。
（
 
 
 
）
人

 

 
 

 
 ど

ち
ら

に
お

住
ま
い
で
す
か
。

 

同
居

・
同

じ
敷
地
内

 (
  

 
 

)人
 
 
 

15
 分

以
内

 (
 
 
 

 )
人
 
 
 

15
～

30
分
以
内

 (
  

 
 

)人
 

30
分

～
1
時

間
以
内

 (
  

 
 

)人
 
 
 

1～
2
時
間
以
内

 (
 

 
 

 )
人
 
 
 

2
時
間
以
上

 (
 
 
 

 )
人

 

 
 

(2
) 
あ

な
た

の
夫

の
き
ょ
う
だ
い
は
何
人
で
す
か
。（

 
 
 
）
人

 

  
  

  
 ど

ち
ら

に
お

住
ま
い
で
す
か
。

 

同
居

・
同

じ
敷

地
内

 (
  

 
 

)人
 
 
 

15
 分

以
内

 (
 
 
 

 )
人
 
 
 

15
～

30
分
以
内

 (
  

 
 

)人
 

30
分

～
1
時

間
以
内

 (
  

 
 

)人
 
 
 

1～
2
時
間
以
内

 (
 

 
 

 )
人
 
 
 

2
時
間
以
上

 (
 
 
 

 )
人

 

 
 

(3
) 
親

、
き

ょ
う

だ
い
以
外
で
親
し
く
し
て
い
る
親
せ
き
は
何
人
で
す
か
。
（
 
 
 
）
人

 

 
 

 
 

ど
ち

ら
に

お
住
ま
い
で
す
か
。

 

同
居

・
同

じ
敷

地
内

 (
  

 
 

)人
 
 
 

15
 分

以
内

 (
 
 
 

 )
人
 
 
 

15
～

30
分
以
内

 (
  

 
 

)人
 

30
分

～
1
時

間
以
内

 (
  

 
 

)人
 
 
 

1～
2
時
間
以
内

 (
 

 
 

 )
人
 
 
 

2
時
間
以
上

 (
 
 
 

 )
人

 

 
 

(4
) 
あ

な
た

が
親

し
く
し
て
い
る
友
人
は
何
人
で
す
か
。
（
 
 
 

）
人

 

 
 

 
 

ど
ち

ら
に

お
住
ま
い
で
す
か
。

 

15
 分

以
内

 (
 

 
 

 )
人

 
 
 

  
15

～
30

分
以
内

 (
  

 
 

)人
 

30
分
～

1
時
間
以
内

 (
  

 
 

)人
 

1～
2
時

間
以

内
 (
 
 
 

 )
人

 
 
 

2
時
間
以
上

 (
 
 
 

 )
人

 

 問
12

 
あ

な
た

が
お

住
ま
い
の
ご
近
所
で
、
次
の
よ
う
な
方
は
何
人
く
ら
い
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
。

 

 
 

 
 も

っ
と

も
近

い
番
号
に
、
ひ
と
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い

。
 

   
 (

1)
 道

で
会

え
ば
あ
い
さ
つ
す
る
よ
う
な
人

 

1．
0
人
 

 
2．

1~
3
人
 

 
3．

4~
6
人

 
4．

7~
9
人

 

5．
10

~1
4
人

 
6．

15
~1

9
人

 
7．

20
人
以
上

 

  

（
平

均
：

1.
53

人
）

 

（
平

均
：

0.
03

人
）

 

（
平

均
：

0.
25

人
）

 

（
平

均
：

0.
07

人
）

 
（

平
均

：
0.

08
人

）
 

（
平

均
：

0.
37

人
）

 
（

平
均

：
0.

56
人

）
 

（
平

均
：

1.
54

人
）

 

（
平

均
：

0.
04

人
）

 

（
平

均
：

0.
2
人

）
 

（
平

均
：

0.
08

人
）

 
（

平
均

：
0.

08
人

）
 

（
平

均
：

0.
35

人
）

 
（

平
均

：
0.

63
人

）
 

（
平

均
：

2.
55

人
）

 

（
平

均
：

0.
02

人
）

 

（
平

均
：

0.
34

人
）

 

（
平

均
：

0.
11

人
）

 
（

平
均

：
0.

1
人

）
 

（
平

均
：

0.
72

人
）

 
（

平
均

：
1.

17
人

）
 

（
平

均
：

8.
51

人
）

 

（
平

均
：

1.
72

人
）

 

（
平

均
：

1.
83

人
）

 

（
平

均
：

1.
49

人
）

 
（

平
均

：
2.

26
人

）
 

（
平

均
：

1.
11

人
）

 

（
1.

4％
）

 

（
無

回
答

：
0.

5％
）

 
（

19
.0
％

）
 

（
12

.1
％

）
 

（
5.

9％
）

 

（
20

.3
％

）
 

（
28

.2
％

）
 

（
12

.6
％

）
 

-54-
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問
17

 
次
に
あ
げ
る

よ
う
な
意
見
に
つ
い
て
、
あ
な
た
は
ど
の
よ
う
に
お
考
え
で
す
か
。

(a
)~

(h
)の

そ
れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、

 
 

  
  

あ
な
た
の
お
考
え
に
も
っ
と
も
近
い
番
号
に
、
ひ
と
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 
  

そ
う

思
う

 
ま
あ

そ
う
思
う

 
あ
ま
り
そ
う
は

 
思
わ
な
い

 
そ
う
は

思
わ
な
い

 
(
a
)
夫

に
は

家
族

を
養

う
義

務
が

あ
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(
b
)
妻

は
家

事
に

責
任

を
も

つ
べ

き
で

あ
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(
c
)
男

の
子

と
女

の
子

は
違

っ
た

育
て

方
を

す
る

方
が

よ
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(
d
)
子

ど
も
が

3
歳

く
ら

い
ま
で

は
、

母
親

は
仕

事
を
 

 
持

た
ず
育

児
に

専
念

し
た

方
が

よ
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(
e
)
結

婚
し

て
も

、
必

ず
し

も
子

ど
も

を
も

つ
必

要
は

な
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(
f
)
夫

婦
別

姓
が

法
的

に
認

め
ら

れ
る

方
が
良

い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(
g
)
子

ど
も

に
は

で
き

る
だ

け
高

い
教

育
を
 

受
け

さ
せ
る

の
が

よ
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(
h
)
 
子

ど
も

の
塾

や
家

庭
教

師
な

ど
に
 

生
活

を
切
り

詰
め

て
も

出
費

す
る

の
は

当
然

で
あ

る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

 問
18

 
次
の
点
に
つ
い
て
あ
な
た
は
ど
の
よ
う
に
お
考
え
で
す
か
。

(a
)~

(h
)の

そ
れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、
あ
な
た
の

 
 
 

  
お
考
え
に
も

っ
と
も
近
い
番
号
に
、
ひ
と
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 
  

そ
う

思
う

 
ま
あ

そ
う
思
う

 
あ
ま
り
そ
う
は

 
思
わ
な
い

 
そ
う
は

思
わ
な
い

 
配
偶
者
は

い
な
い

 
(a

)子
育

て
は

、
母

親
に
と

っ
て

は
最

優
先

事
項

で
あ

る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

 
２

３

(b
)自

分
は
ま
わ

り
の

期
待

通
り

に
子

育
て

を
や

っ
て

い
る

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(c
)子

ど
も

の
教

育
や

進
学

実
績

に
つ

い
て

は
、

 
  
母

親
の

ほ
う
が

実
質

的
に

責
任

を
も

っ
て

い
る

 
１

 
２

 
３

 
４

 
２

３

(d
)子

ど
も

の
話

を
ゆ

っ
く

り
聞

く
余

裕
が

な
い

 
１

 
２

 
３

 
４

 
２

３

(e
)子

ど
も

の
教

育
に

か
け

る
お

金
に

余
裕

が
な

い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

２
３

(f)
夫

に
は

、
も
っ

と
家

事
・

育
児

を
分

担
し

て
欲

し
い

 
１

 
２

 
３

 
４

 
５

 
２

３
４

(g
)子

育
て

に
関

す
る

自
分

の
頑

張
り

に
対

し
て

、
 

  
夫

の
評

価
が
低

い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

２
３

４

(h
)家

事
に

関
す

る
自

分
の

頑
張

り
に

対
し

て
、

 
  
夫

の
評

価
が
低

い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

   

（
52

.4
％

）
（

無
回

答
：

0.
6％

）
（

39
.3
％

）
 

（
5.

9％
）

 
（

1.
8％

）

（
24

.8
％

）
（

無
回

答
：

0.
6％

）
（

53
.4
％

）
 

（
16

.8
％

）
 

（
4.

4％
）

（
11

.3
％

）
（

無
回

答
：

0.
8％

）
（

31
.8
％

）
 

（
42

.9
％

）
 

（
13

.2
％

）

（
27

.8
％

）
（

無
回

答
：

0.
5％

）
（

33
.9
％

）
 

（
23

.2
％

）
 

（
14

.6
％

）

（
18

.6
％

）
（

無
回

答
：

0.
6％

）
（

36
.4
％

）
 

（
30

.4
％

）
 

（
14

.1
％

）

（
15

.6
％

）
（

無
回

答
：

0.
9％

）
（

30
.0
％

）
 

（
40

.9
％

）
 

（
12

.7
％

）

（
37

.5
％

）
（

無
回

答
：

0.
5％

）
（

44
.8
％

）
 

（
14

.3
％

）
 

（
2.

8％
）

（
10

.2
％

）

（
無

回
答

：
0.

6％
）

（
31

.9
％

）
 

（
43

.8
％

）
 

（
13

.6
％

）

（
45

.6
％

）
（

無
回

答
：

0.
7％

）
（

46
.7
％

）
（

5.
8％

）
 

（
1.

2％
）

（
7.

4％
）

（
無

回
答

：
1.

4％
）

（
45

.8
％

）
（

37
.4
％

）
 

（
8.

0％
）

（
15

.9
％

）
（

無
回

答
：

0.
9％

）
（

38
.1
％

）
（

35
.5
％

）
 

（
9.

6％
）

（
3.

4％
）

（
無

回
答

：
0.

9％
）

（
16

.6
％

）
（

42
.8
％

）
 

（
36

.4
％

）

（
10

.7
％

）
（

無
回

答
：

1.
0％

）
（

22
.4
％

）
（

38
.2
％

）
 

（
27

.7
％

）

（
12

.9
％

）
（

無
回

答
：

1.
7％

）
（

30
.7
％

）
（

35
.7
％

）
 

（
13

.0
％

）
（

6.
1％

）

（
12

.9
％

）
（

無
回

答
：

1.
7％

）
（

18
.0
％

）
（

37
.8
％

）
 

（
23

.5
％

）
（

6.
1％

）

（
13

.3
％

）
（

無
回

答
：

1.
7％

）
（

19
.3
％

）
（

36
.0
％

）
 

（
23

.5
％

）
（

6.
1％

）

8 

問
15

  
あ

な
た

は
次
に
あ
げ
る
団
体
・
組
織
に
加
入
し
て
い
ま
す
か
。

(a
)〜

(f)
の
そ
れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、

 
  

 
  
あ

て
は

ま
る
番
号
に
ひ
と
つ
だ
け
○
を
付
け
て
く
だ
さ
い
。

 
 

(a
) 
町

会
・

自
治

会
 
 
 
 
 
 

 1
.非

加
入
 

2.
加
入
 

3.
加

入
し
て
積
極
的
に
活
動
し
て
い
る
（
し
て
い
た
）

 

(b
) 
学

校
の

PT
A 

  
  

  
  

  
 

  
1.
非
加
入
 

2.
加
入
 

3.
加

入
し
て
積
極
的
に
活
動
し
て
い
る
（
し
て
い
た
）

 

(c
) 
ス

ポ
ー

ツ
の
サ
ー
ク
ル
 
 
 

 1
.非

加
入
 

2.
加
入
 

3.
加
入
し
て
積
極
的
に
活
動
し
て
い
る
（
し
て
い
た
）

 

(d
) 
趣

味
や

文
化

の
サ
ー
ク
ル
 

  
 1

.非
加
入
 

2.
加
入
 

3.
加
入
し
て
積
極
的
に
活
動
し
て
い
る
（
し
て
い
た
）

 

(e
) 
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
・

N
PO

等
の
団
体
や
サ
ー
ク
ル

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

1.
非
加
入
 

2.
加
入
 

3.
加
入
し
て
積
極
的
に
活
動
し
て
い
る
（
し
て
い
た
）

 

(f)
 子

育
て

の
サ
ー
ク
ル
 
 

  
  

 1
.非

加
入
 

2.
加
入
 

3.
加
入

し
て
積
極
的
に
活
動
し
て
い
る
（
し
て
い
た
）

 

  問
16

  
次

に
あ

げ
る
活
動
を
、
あ
な
た
は
ど
の
程
度
な
さ
っ
て
い
ま
す
か
。
次
の

(a
)~

(i)
の

そ
れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、

 

  
  

 も
っ

と
も

近
い
番
号
に
、
ひ
と
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 

 
必 ず 行 く ・ 参 加 す る 

で き る だ け 行 く ・

 

参 加

す る 

あ ま り 行 か な い ・

 

参 加

し な い 

行 っ た こ と が な い ・ 参 加

し た こ と が な い 

（
a）

地
域
の
お
祭
り

 
1 

2 
3 

4 
1 

2 
3 

4 

（
b）

地
域
で
の
公
園
や
道
路
の
清
掃

 
1 

2 
3 

4 
1 

2 
3 

4 

（
c）

町
会
・
自
治
会
の
会
合

 
1 

2 
3 

4 
1 

2 
3 

4 

（
d）

防
犯
に
関
す
る
活
動

 
1 

2 
3 

4 
1 

2 
3 

4 

（
e）

防
災
訓
練

 
1 

2 
3 

4 
1 

2 
3 

4 

（
f）

子
ど
も
の
見
守
り
に
関
す
る
活
動

 
1 

2 
3 

4 
1 

2 
3 

4 

（
g）

高
齢
者
の
見
守
り
に
関
す
る
活
動

 
1 

2 
3 

4 
1 

2 
3 

4 

（
h）

国
政
選
挙
の
投
票

 
1 

2 
3 

4 
1 

2 
3 

4 

（
i）

地
方
選
挙
の
投
票

 
1 

2 
3 

4 

 
 

（
無

回
答

：
1.

8％
）

 
（

32
.1
％

）
 （

59
.8
％

）
 （

6.
3％

）
 

（
無

回
答

：
1.

7％
）

 
（

14
.2
％

）
 （

41
.0
％

）
 （

43
.0
％

）
 

（
無

回
答

：
2.

6％
）

 
（

68
.5
％

）
 （

11
.2
％

）
 （

17
.7
％

）
 

（
無

回
答

：
2.

7％
）

 
（

67
.3
％

）
 （

13
.6
％

）
 （

16
.4
％

）
 

（
無

回
答

：
2.

1％
）

 
（

79
.8
％

）
 （

6.
9％

）
 
（

11
.1
％

）
 

（
無

回
答

：
2.

7％
）

 
（

74
.2
％

）
 （

5.
7％

）
 
（

17
.4
％

）
 

（
7.

7％
）

（
無

回
答

：
0.

8％
）

（
40

.8
％

）
 

（
43

.3
％

）
 （

7.
4％

）

（
2.

0％
）

（
無

回
答

：
1.

0％
）

（
13

.2
％

）
 

（
32

.5
％

）
 

（
51

.3
％

）

（
1.

8％
）

（
無

回
答

：
0.

8％
）

（
8.

9％
）

 （
25

.9
％

）
 

（
62

.7
％

）

（
1.

3％
）

（
無

回
答

：
0.

9％
）

（
12

.9
％

）
 

（
32

.5
％

）
 

（
52

.4
％

）

（
2.

5％
）

（
無

回
答

：
0.

8％
）

（
18

.9
％

）
 

（
34

.7
％

）
 

（
43

.2
％

）

（
6.

0％
）

（
無

回
答

：
0.

9％
）

（
31

.5
％

）
 

（
32

.0
％

）
 

（
29

.5
％

）

（
0.

8％
）

（
無

回
答

：
1.

1％
）

（
7.

4％
）

 （
26

.8
％

）
 

（
63

.8
％

）

（
64

.4
％

）
（

無
回

答
：

0.
5％

）
（

26
.3
％

）
 （

6.
6％

）
 （

2.
2％

）

（
63

.7
％

）
（

無
回

答
：

0.
6％

）
（

26
.2
％

）
 （

7.
0％

）
 （

2.
5％

）

-55-



11
 

 
あ
な
た

 
配
偶
者
（
夫
）

 

(5
) 
一

番
上

の
お

子
さ

ん
が

 
 

 
16

歳
時
の
お
勤

め
先
の
従

業
員
数
は
、
会
社

全
体
で
ど

の
く
ら
い
で
し
た
か
。

 
 
【
○
は
ひ
と
つ
】

 

1.
 

5
人
未
満

 
2.
 

5～
30

人
未
満

 
3.
 

30
～

30
0
人
未
満

 
4.
 

30
0～

10
00

人
未
満

 
5.
 

10
00

人
以
上

 
6.

  
官
公
庁

 
7.

  
仕
事
は
し
て
い
な
か
っ
た

 
 

1.
 

5
人
未
満

 
2.
 

5～
30

人
未
満

 
3.
 

30
～

30
0
人
未
満

 
4.
 

30
0～

10
00

人
未
満

 
5.
 

10
00

人
以
上

 
6.

  
官
公
庁

 
7.

  
仕
事
は
し
て
い
な
か
っ
た

 

(6
) 
一

番
上

の
お

子
さ

ん
が

 
 

 
16

歳
時
の
年
収
は
税
込
み

で
い
く
ら
く
ら
い
で
し
た

か
。
 

 
 
【
○
は
ひ
と
つ

】
 

1.
  な

し
 

2.
  3

00
 万

円
未
満

 
3.

  3
00

~6
00

 万
円
未
満

 
4.

  6
00

~9
00

 万
円
未
満

 
5.

  9
00

~1
20

0 
万
円
未
満

 
6.

  1
20

0~
15

00
 万

円
未
満

 
7.

  1
50

0
万
円
以
上

 
 

1.
  な

し
 

2.
  3

00
 万

円
未
満

 
3.

  3
00

~6
00

 万
円
未
満

 
4.

  6
00

~9
00

 万
円
未
満

 
5.

  9
00

~1
20

0 
万
円
未
満

 
6.

  1
20

0~
15

00
 万

円
未
満

 
7.

  1
50

0
万
円
以
上

 
 

 問
20

 
あ
な
た
は
以
下
の
各
時
点
で
お
仕
事
を
な
さ
っ
て
い
ま
し
た
か
。
そ
れ
ぞ
れ
あ
て
は
ま
る
番
号
に
、

 
 
 
ひ
と
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 
 (

1)
 
結
婚
す
る

前
 

1.
 働

い
て
い
な

か
っ
た
 

 
2.

 フ
ル
タ
イ
ム
で
就
業
 

 
 

3.
 パ

ー
ト
タ
イ
ム
で
就
業
 

 
 

4.
 自

営
業
で
就
業

 

 
 
 

SQ
:（

2.
〜

4.
と
回
答
し
た
方
に
）
ど
の
よ
う
な
職
種
の
お
仕
事
で
す
か
。

 

  
  

  
1.
専
門
職
 

2.
管
理
職
 

3.
事
務
職
 

4.
販
売
・
サ
ー
ビ
ス
職
 

5.
そ
の
他

 

  (2
) 

結
婚
直
後

 

 

  
  

  
SQ

:（
2.
〜

4.
と
回
答
し
た
方
に
）
ど
の
よ
う
な
職
種
の
お
仕
事
で
す
か
。

 

 
 
 
 

1.
専
門
職

 
2.
管
理
職
 

3.
事
務
職
 

4.
販
売
・
サ
ー
ビ
ス
職
 

5.
そ
の
他

 

 

 (
3)
 

 一
番
上
の
お
子
さ
ん
を
出
産
し
た

1 
年
後

 

1.
 働

い
て

い
な
か
っ
た
 

2.
 フ

ル
タ
イ
ム
で
就
業
 

3.
 パ

ー
ト
タ
イ
ム
で
就
業
 

4.
 自

営
業
で
就
業

 

  
  
 

  
SQ

:（
2.
〜

4.
と
回
答
し
た
方
に
）
ど
の
よ
う
な
職
種
の
お
仕
事
で
す
か
。

 

 
 
 
 

  
1.
専
門
職

 
2.
管
理
職
 

3.
事
務
職
 

4.
販
売
・
サ
ー
ビ
ス
職
 

5.
そ
の
他

 

 
 

1.
 働

い
て
い
な
か
っ
た
 

2.
 フ

ル
タ
イ
ム
で
就
業
 

3.
 パ

ー
ト
タ
イ
ム
で
就
業
 

4.
 自

営
業
で
就
業

 

（
無

回
答

：
1.

6％
）

（
12

.4
％

）
 

（
18

.2
％

）
 

（
15

.4
％

）
 

（
6.

7％
）

 
（

9.
9％

）
 

（
4.

3％
）

 
（

31
.5
％

）
 

（
無

回
答

：
1.

9％
）

（
13

.3
％

）
 

（
9.

7％
）

 
（

17
.2
％

）
 

（
12

.4
％

）
 

（
38

.3
％

）
 

（
6.

3％
）

 
（

0.
9％

）
 

（
無

回
答

：
2.

6％
）

（
29

.9
％

）
 （

48
.0
％

）
 

（
9.

9％
）

 
（

6.
2％

）
 

（
2.

1％
）

 
（

0.
5％

）
 

（
0.

8％
）

 
（

無
回

答
：

3.
2％

）

（
0.

6％
）

 （
3.

1％
）

 
（

16
.5
％

）
 

（
24

.8
％

）
 

（
26

.6
％

）
 

（
12

.1
％

）
 

（
13

.2
％

）
 

（
2.

5％
）

 
（

86
.8
％

）
 

（
6.

1％
）

 
（

3.
7％

）
 

（
無

回
答

：
0.

9％
）

（
25

.1
％

）
 

（
無

回
答

：
1.

5％
）

 
（

1.
0％

）
 

（
52

.5
％

）
 （

15
.8
％

）
 

（
4.

1％
）

 

（
39

.3
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

6％
）

（
40

.6
％

）
 

（
14

.9
％

）
 

（
4.

6％
）

 

（
27

.1
％
）

 
（

無
回

答
：

2.
2％

）
（

1.
9％

）
 

（
47

.2
％

）
 （

17
.1
％

）
 

（
4.

6％
）

 

（
76

.3
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

8％
）

（
13

.8
％

）
 

（
4.

7％
）

 
（

4.
4％

）
 

（
38

.7
％
）

 
（

無
回

答
：

3.
6％

）
（

4.
0％

）
 

（
31

.8
％

）
 （

15
.8
％

）
 

（
6.

1％
）

 

10
 

問
19

 
以

下
の

質
問
に
つ
い
て
、
あ
て
は
ま
る
番
号
に
、
ひ
と
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
な
お
、
配
偶
者

(夫
)が

 
 

 
  

い
ら

っ
し

ゃ
ら
な
い
場
合
は
「
あ
な
た
」
の
欄
だ
け
お
答
え
く
だ
さ
い
。

 
  

あ
な
た

 
配
偶
者
（
夫
）

 

(1
) 
最

後
に

卒
業

し
た

 

 
 
学

校
は

ど
ち

ら
で

 

 
 
す

か
。

 

 
 
【

○
は

ひ
と

つ
】

 
 

1.
 中

学
校

 
2.

 高
校

 
3.

 短
大
・
高
専
・
専
門
学
校
・
専

修
学
校

 
4.

 大
学
・
大
学
院

 

1.
 中

学
校

 
2.

 高
校

 
3.

 短
大
・
高
専
・
専
門
学
校
・
専
修
学
校

 
4.

 大
学
・
大
学
院

 

(2
) 
国

立
・
私

立
の

中
学
や
高
校

を
卒

業
し

ま
し

た
か
。

 
1.

 は
い

 
2.

 い
い
え

 
 

1.
 は

い
 

2.
 い

い
え

 
   

(3
) 
一

番
上

の
お

子
さ

ん
が

 
 

 
16

歳
時
、

ど
の
よ
う
な
形

で
働

い
て

い
ら

っ
し
ゃ
い

ま
し

た
か

。
 

 
 
【

○
は

ひ
と

つ
】

 

1.
 自

営
業
・
家
族
従
業
者

 
2.

 会
社
経
営
者
・
役
員

 
3.

 フ
ル
タ
イ
ム

(常
勤

)の
被
雇
用
者

 

4.
 ア

ル
バ
イ
ト
・
パ
ー
ト
タ
イ
マ

ー
 

 
 

(派
遣
・
契
約
社
員
・
嘱
託
を
含
む

) 

5.
 仕

事
は
し
て
い
な
か
っ
た

 

1.
 自

営
業
・
家
族
従
業
者

 
2.

 会
社
経
営
者
・
役
員

 
3.

 フ
ル
タ
イ
ム

(常
勤

)の
被
雇
用
者

 

4.
 ア

ル
バ
イ
ト
・
パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー

 
 
 

(派
遣
・
契
約
社
員
・
嘱
託
を
含
む

) 

5.
 仕

事
は
し
て
い
な
か
っ
た

 

(4
) 
一

番
上

の
お

子
さ

ん
が

 
 

 
16

歳
時
に

つ
い
て
い
た
仕

事
の

種
類

は
、

大
き
く
分

け
て

つ
ぎ

の
ど

れ
に
あ
た

り
ま

す
か

。
 

 
 
【

○
は

ひ
と

つ
】
 

1.
 専

門
職

 
 

(教
員

、
弁
護

士
、

医
師
、

看
護
師
、

技
術
者

な
ど

) 

2.
 管

理
職

 
 

(課
長

以
上
の

管
理

職
、
会

社
役
員
、

議
員
な

ど
) 

3.
 事

務
職

 
 

(総
務

・
企
画

事
務

、
経
理

事
務
、
営

業
事
務

な
ど

) 

4.
 販

売
職

 
 

(小
売

店
主
、

販
売

員
、
外

交
員
な
ど

) 

5.
 サ

ー
ビ
ス
職

 
 

(料
理

人
、
美

容
師

、
介
護

職
、
ウ
エ

イ
タ
ー

・
 

 
ウ

エ
イ

ト
レ
ス
、

タ
ク
シ

ー
運
転
手

な
ど

) 

6.
 生

産
工
程
・
労
務
職

 
 

(大
工

、
食
品

工
場

作
業
者

、
そ
の
他

の
工
場

作
業
者
、

  
 建

築
作
業

者
、
清

掃
員
、

ト
ラ
ッ
ク

運
転
手

な
ど

) 

7.
 保

安
職

 
(警

官
、

自
衛
官

、
警

備
員
な

ど
) 

8.
 農

林
漁
業
従
事
者

 
9.

 仕
事
は
し
て
い
な
か
っ
た

 
  

1.
 専

門
職

 
 

(教
員

、
弁
護

士
、

医
師
、

看
護
師
、

技
術
者

な
ど

) 

2.
 管

理
職

 
 

(課
長

以
上
の

管
理

職
、
会

社
役
員
、

議
員
な

ど
) 

3.
 事

務
職

 
 

(総
務

・
企
画

事
務

、
経
理

事
務
、
営

業
事
務

な
ど

) 

4.
 販

売
職

 
 

(小
売

店
主
、

販
売

員
、
外

交
員
な
ど

) 

5.
 サ

ー
ビ
ス
職

 
 

(料
理

人
、
美

容
師

、
介
護

職
、
ウ
エ

イ
タ
ー

・
 

 
ウ

エ
イ

ト
レ
ス
、

タ
ク
シ

ー
運
転
手

な
ど

) 

6.
 生

産
工
程
・
労
務
職

 
 (
大

工
、
食

品
工
場

作
業
者

、
そ
の
他

の
工
場

作
業
者
、

 
  
建

築
作

業
者
、
清

掃
員
、

ト
ラ
ッ
ク

運
転
手

な
ど

) 

7.
 保

安
職

 
(警

官
、

自
衛
官

、
警

備
員
な

ど
) 

8.
 農

林
漁
業
従
事
者

 
9.

 仕
事
は
し
て
い
な
か
っ
た

 

 
 

（
無

回
答
：

0.
6％

）

（
0.

7％
）

 
（

15
.2
％

）
 

（
42

.8
％

）
（

40
.7
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

7％
）

（
0.

8％
）

 
（

12
.2
％

）
 

（
9.

0％
）

（
77

.4
％

）
 

（
無

回
答
：

0.
7％

）

（
53

.9
％

）
 

（
45

.3
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

9％
）

（
54

.5
％

）
 

（
44

.5
％

）
 

（
無

回
答
：

0.
8％

）

（
7.

7％
）

 
（

2.
9％

）
 

（
15

.9
％

）
 

（
41

.2
％

）
 

（
31

.5
％

）
 

（
無

回
答

：
2.

1％
）

（
12

.9
％

）
 

（
18

.5
％

）
 

（
65

.0
％

）
 

（
0.

7％
）

 
（

0.
9％

）
 

（
16

.9
％

）
 

（
3.

4％
）

 

（
25

.2
％

）
 

（
6.

1％
）

 

（
13

.5
％

）
 

（
1.

8％
）

 

（
0.

1％
）

 （
0.

1％
）

 
（

31
.5
％

）
 

（
無

回
答
：

1.
4％

）

（
19

.8
％

）
 

（
50

.9
％

）
 

（
12

.7
％

）
 

（
4.

0％
）

 

（
4.

4％
）

 

（
4.

4％
）

 

（
1.

2％
）

 （
0.

0％
）

 
（

0.
9％

）
 

（
無

回
答

：
1.

7％
）

-56-
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 (5
) 
あ
な
た
は
勤

務
先
か
ら
の
帰
宅
時
間
が
、
午
後

9 
時
以
降
に
な
る
日
は
、
週
に
ど
の
く
ら
い
あ
り
ま
す
か
。

 
あ
て
は
ま

る
番
号
に
、
ひ
と
つ
だ
け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 

1.
 ほ

ぼ
毎
日
 
 
 
 

2.
 週

に
4
日
く
ら
い
 

 
3.

 週
に

3
日
く
ら
い

4.
 週

に
2
日
く
ら
い
 

5.
 週

に
1 

日
く
ら
い
 

 
6.

 め
っ
た
に
な
い

 

    
以
上
で
質
問
は
終
わ
り
で
す
。

 
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
き
、
ま
こ
と
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

 

（
無

回
答

：
2.

7％
）

（
2.

5％
）

 
（

2.
7％

）
 

（
3.

3％
）

 

（
4.

9％
）

 
（

6.
0％

）
 

（
77

.9
％

）
 

12
 

(4
) 

 一
番

上
の

お
子
さ
ん
が
小
学
校

6
年
生
の
時

 

1.
 働

い
て
い
な
か
っ
た
 

2.
 フ

ル
タ
イ
ム
で
就
業
 

3.
 パ

ー
ト
タ
イ
ム
で
就
業
 

4.
 自

営
業
で
就
業

 

  
  

  
 

SQ
:（

2.
〜

4.
と
回
答
し
た
方
に
）
ど
の
よ
う
な
職
種
の
お
仕
事
で
す
か
。

 

 
 

 
 

  
1.
専

門
職
 

2.
管
理
職
 

3.
事
務
職
 

4.
販
売
・
サ
ー
ビ
ス
職
 

5.
そ
の
他

 

 

(5
) 

 一
番

上
の

お
子
さ
ん
が
中
学
校

3
年
生
の
時

 

1.
 働

い
て
い
な
か
っ
た
 

2.
 フ

ル
タ
イ
ム
で
就
業
 

3.
 パ

ー
ト
タ
イ
ム
で
就
業
 

4.
 自

営
業
で
就
業

 

  
  

  
 

SQ
:（

2.
〜

4.
と
回
答
し
た
方
に
）
ど
の
よ
う
な
職
種
の
お
仕
事
で
す
か
。

 

  
  

  
  

  
1.
専

門
職
 

2.
管
理
職
 

3.
事
務
職
 

4.
販
売
・
サ
ー
ビ
ス
職
 

5.
そ
の
他

 

 

問
21

 
あ

な
た

は
仕

事
を
す
る
こ
と
に
つ
い
て
、
現
在
ど
の
よ
う
に
お
考
え
で
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
に
、

 
 

 
 

 ひ
と

つ
だ

け
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 
       問

22
 

あ
な

た
ご

自
身
の
お
仕
事
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
現

在
働

い
て
い
る

方
の

み
、

お
答

え
く
だ
さ

い
。

 
 (1

) 
あ

な
た

は
、
今
の
勤
務
先
あ
る
い
は
自
営
業
の
仕
事
で
、
何

年
働
い
て
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
（

6
ヶ
月

 
以

上
の

場
合
は

1
年
、

6
ヶ
月
未
満
の
場
合
は

0
年
と
し
て

計
算
し
て
く
だ
さ
い
。
例
え
ば
、

3
年

4
ヶ
月

 
の

場
合

は
「

3」
年
、

3
年

7
ヶ
月
の
場
合
は
「

4」
年
と
ご
記
入
く
だ
さ
い
）
。

 

 
 

年
 

 
 

(2
) 
あ

な
た

の
1 

週
間
の
合
計
労
働
時
間
は
ど
の
く
ら
い
で
す
か
（
残
業
時
間
も
含
み
ま
す
）。

 

週
 

 
 

時
間

 
 

 
 

 
 

 

(3
) 
あ

な
た

の
勤

務
先
は
、
世
田
谷
区
内
で
す
か
。

 

1.
 は

い
 

2.
 い

い
え

 

 (4
) 
あ

な
た

の
勤

務
先
ま
で
、
ご
自
宅
か
ら
片
道
ど
れ
く
ら
い
時
間
が
か
か
り
ま
す
か
。
普
段
利
用
し
て
い
る
交
通
手

 
段

で
か

か
る

時
間
（
分
）
を
お
答
え
く
だ
さ
い
（
勤
務
先
が
ご
自
宅
の
場
合
は
「
０
」
分
と
ご
記
入
く
だ
さ

 
い

）
。

 
 

 
 

分
 

 
 

 
 

 
 

1.
 で

き
れ

ば
フ
ル
タ
イ
ム
で
働
き
た
い
（
働
き
続
け
た
い
）

 

2.
 で

き
れ

ば
パ
ー
ト
タ
イ
ム
で
働
き
た
い
（
働
き
続
け
た
い
）

 

3.
 で

き
れ

ば
自
営
業
で
働
き
た
い
（
働
き
続
け
た
い
）

 

4.
 で

き
れ

ば
仕
事
は
持
ち
た
く
な
い

 

（
46

.7
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

7％
）

（
15

.8
％

）
 

（
29

.0
％

）
 

（
7.

8％
）

 

（
25

.3
％
）

 
（

無
回

答
：

7.
0％

）
（

4.
2％

）
 

（
31

.8
％

）
 （

25
.8
％

）
 

（
5.

8％
）

 

（
34

.3
％

）
 

（
無

回
答

：
0.

7％
）

（
18

.2
％

）
 

（
38

.5
％

）
 

（
8.

4％
）

 

（
23

.7
％
）

 
（

無
回

答
：

8.
7％

）
（

4.
3％

）
 

（
32

.3
％

）
 （

25
.7
％

）
 

（
5.

3％
）

 

（
26

.1
％

）
 

（
46

.7
％

）
 

（
11

.7
％

）
 

（
14

.7
％

）
 

（
無
回

答
：

0.
8％

）

（
54

.8
％

）
 

（
無

回
答

：
1.

6％
）

（
43

.6
％

）
 

（
平

均
：

9.
44

年
）

 

（
平

均
：

29
.6

1
時

間
）

 

（
平

均
：

28
.6

9
分

）
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問
2
　
世

田
谷

区
に
お
住

ま
い
に
な
っ
て
通

算
し
て
何

年
に
な
り
ま
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
3
　
あ
な
た
が

中
学

校
を
卒

業
し
た
と
き
に
お
住
ま
い
だ
っ
た
場

所
は

世
田

谷
区

内
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

世
田

谷
区

在
住

の
通

算
年

数
は

、
「
2
5
年

以
上

」
が

2
7
.8
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
1
5
～

2
0
年

未
満

」
が

1
9
.3
％

、
「
2
0
～

2
5
年

未
満

」
が

1
8
.9
％

と
な
っ
て
い
る
。

中
学

校
を
卒

業
し
た
と
き
に
お
住

ま
い
だ
っ
た
場

所
は

、
世

田
谷

区
内

が
1
9
.7
％

と
な
っ
て
い
る
。

7.
8

10
.4

15
.6

19
.3

18
.9

27
.8

0.
3

0%20
%

40
%

5 
年

未
満

5 
～
10

年
未

満
10

～
15

年
未

満
15

～
20

年
未

満
20

～
25

年
未

満
25

年
以

上
無

回
答

19
.7

79
.9

0.
4

0%20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

は い
い い え

無 回 答

3

　
　
　
　
　
　
調

査
結

果
グ
ラ
フ
集

　
　
以

降
は

、
本

調
査

の
結

果
を
グ
ラ
フ
に
整

理
し
て

　
そ
れ

ぞ
れ

コ
メ
ン
ト
を
収

録
し
た
。

　
（
な
お
、
問

１
「
住

所
」
に
つ
い
て
は

除
外

し
た
。
）

2
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問
5
　
年
齢

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
5
　
生
ま
れ
月

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

生
ま
れ

月
は

、
「
1
月

」
が

9
.7
％
と
最
も
高

く
、
次

い
で
「
7
月

」
が

8
.9
％

、
「
3
月

」
が

8
.5
％

と
な
っ
て
い
る
。

年
齢

は
、
「
5
0
～

5
4
歳

」
が

4
1
.9
％

と
最
も
高

く
、
次

い
で
「
4
5
～

4
9
歳

」
が

3
4
.7
％

、
「
5
5
～

5
9
歳

」
が

1
2
.2
％
と
な
っ
て
い
る
。

7.
8

34
.7

41
.9

12
.2

10
.0

1.
4

0%20
%

40
%

60
%

40
～
44

歳
45

～
49

歳
50

～
54

歳
55

～
59

歳
60

歳
以

上
無

回
答

8.
1

6.
8

7.
3

8.
9

8.
3

8.
4

8.
4

7.
8

7.
8

9.
7

8.
3

8.
5

1.
7

0%2%4%6%8%10
%

12
%

４ 月
５ 月

６ 月
７ 月

８ 月
９ 月

１ ０ 月

１ １ 月

１ ２ 月

１ 月
２ 月

３ 月
無 回 答

5

問
4
　
現
在
の
お
住
ま
い
は
次
の
ど
れ
に
あ
た
り
ま
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

現
在

の
お
住

ま
い
は

、
「
一

戸
建

て
持

ち
家

」
が

5
8
.4
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
分

譲
マ
ン
シ
ョ
ン
」
が

1
9
.0
％

、
「
賃

貸
マ
ン
シ
ョ
ン
」
が

8
.6
％

と
な
っ
て
い
る
。 58
.4

4.
5

19
.0

8.
6

2.
1

3.
0

1.
7

2.
2

0.
4

0%20
%

40
%

60
%

80
%

一 戸 建 て 持 ち 家

一 戸 建 て 借 家

分 譲 マ ン シ ョ ン

賃 貸 マ ン シ ョ ン

都 営 ・ 区 営 住 宅

社 宅 ・ 官 舎 ・ 寮

ア パ ー ト

そ の 他

無 回 答

4
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問
7
　
あ
な
た
の

世
帯

（
同

居
し
て
い
る
ご
家

族
な
ど
）
は

次
の

う
ち
ど
れ

に
あ
た
り
ま
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
8
　
お
子

さ
ん
は

何
人

い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

世
帯

構
成

は
、
「
夫

婦
と
子

ど
も
」
が

7
6
.1
％

と
最
も
高

く
、
次

い
で
「
3
世

代
世

帯
」
が

1
1
.8
％

、
「
母

子
世

帯
」
が

8
.5
％

と
な
っ
て
い
る
。

お
子

さ
ん
の

人
数

は
、
「
2
人

」
が

5
7
.6
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
3
人

」
が

1
9
.7
％

、
「
1
人

」
が

1
9
.0
％

と
な
っ
て
い
る
。

0.
2

0.
7

76
.1

8.
5

11
.8

2.
3

0.
4

0%20
%

40
%

60
%

80
%

１ 人 暮 ら し

夫 婦 ２ 人

夫 婦 と 子 ど も

母 子 世 帯

３ 世 代 世 帯 （ 親 と

夫 婦 と 子 ど も ）

そ の 他

無 回 答

19
.0

57
.6

19
.7

3.
0

0.
4

0.
4

0%20
%

40
%

60
%

80
%

1 
人

2 
人

3 
人

4 
人

5 
人

以
上

無
回

答

7

問
6
　
現
在
あ
な
た
に
配
偶
者
(内

縁
の
夫
も
含
む
)は

い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
6
S
Q
　
そ
の

方
は

何
歳

で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
2
9
3
0

配
偶

者
の

年
齢

は
、
「
5
0
～

5
4
歳

」
が

4
1
.4
％

と
最

も
高
く
、
次

い
で
「
5
5
～

5
9
歳

」
が

2
2
.5
％
、
「
4
5
～

4
9
歳

」
が

2
1
.7
％

と
な
っ
て
い
る
。

配
偶

者
は

、
「
い
る
」
が

9
0
.9
％
と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
い
な
い
（
離

別
）
」
が

6
.2
％
、
「
い
な
い
（
死

別
）
」
が

2
.3
％

と
な
っ
て
い
る
。

90
.9

6.
2

2.
3

0.
3

0.
3

0%20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

い る
い な い （ 離 別 ）

い な い （ 死 別 ）

結 婚 し た こ と

が な い （ 未 婚 ）

無 回 答

3.
6

21
.7

41
.4

22
.5

9.
3

1.
5

0%20
%

40
%

60
%

40
～
44

歳
45

～
49

歳
50

～
54

歳
55

～
59

歳
60

歳
以

上
無

回
答

6
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問
9
(2
)　
性
別
は
ど
ち
ら
で
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
9
(3
)　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
が

現
在

、
通

学
し
て
い
る
学

校
は

、
ど
ち
ら
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

一
番

上
の

お
子

さ
ん
の

性
別

は
、
「
男

性
」
が

5
1
.2
％

、
「
女

性
」
が

4
8
.2
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

現
在

通
学

し
て
い
る
学

校
は

、
「
大

学
」
が

4
2
.7
％

と
最
も
高

く
、
次

い
で
「
高

校
」
が

2
7
.1
％

、
「
卒

業
し
た
」
が

2
4
.1
％

と
な
っ
て
い
る
。

51
.2

48
.2

0.
6

0%20
%

40
%

60
%

男 性
女 性

無 回 答

27
.1

1.
9

0.
7

2.
4

42
.7

0.
2

24
.1

0.
9

0%20
%

40
%

60
%

高 校
専 門 学 校 ・ 専 修

学 校

短 大 ・ 高 専

予 備 校

大 学
特 別 支 援 学 校

卒 業 し た

無 回 答

9

問
9
　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
に
つ
い
て
お
伺

い
し
ま
す
。

問
9
(1
)　
一
番
上
の
お
子
さ
ん
の
年
齢
は
お
い
く
つ
で
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
9
(1
)　
一
番
上
の
お
子
さ
ん
は
何
月
生
ま
れ
で
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

一
番

上
の

お
子

さ
ん
の

年
齢

は
、
「
2
2
歳

以
上

」
が

3
5
.2
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
2
0
歳

」
が

1
2
.4
％
、
「
1
9
歳

」
が

1
2
.0
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん
の

生
ま
れ

月
は

、
「
1
2
月

」
が

9
.1
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
9
月

」
が

8
.6
％

、
「
4
月

」
「
5
月

」
「
8
月

」
「
1
月

」
が

8
.3
％

と
な
っ
て
い
る
。

0.
9

8.
7

9.
3

9.
5

12
.0

12
.4

11
.4

35
.2

0.
6

0%20
%

40
%

15
歳

16
歳

17
歳

18
歳

19
歳

20
歳

21
歳

22
歳

以
上

無
回

答

8.
3

8.
3

8.
3

7.
5

8.
3

8.
6

7.
7

7.
9

9.
1

8.
3

8.
0

8.
2

1.
5

0%2%4%6%8%10
%

４ 月
５ 月

６ 月
７ 月

８ 月
９ 月

１ ０ 月

１ １ 月

１ ２ 月

１ 月
２ 月

３ 月
無 回 答

8
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問
9
(6
)　
小
学
校
は
、
ど
ち
ら
に
通
学
し
て
い
ま
し
た
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

通
学

し
て
い
た
小

学
校

は
、
「
公

立
小

学
校

」
が

8
5
.0
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
私

立
小

学
校

」
が

1
1
.5
％
、
「
国

立
小

学
校

」
が

2
.3
％

と
な
っ
て
い
る
。

85
.0

2.
3

11
.5

0.
2

1.
0

0%20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

公 立 小 学 校

国 立 小 学 校

私 立 小 学 校

特 別 支 援 学 校

無 回 答

1
1

問
9
(4
)　
一
番
上

の
お
子
さ
ん
と
は
、
現
在
、
同
居
な
さ
っ
て
い
ま
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
9
(5
)　
一
番
上
の
お
子
さ
ん
は
、
小
学
校
入
学
前
は
、
ど
ち
ら
に
お
通

い
で
し
た
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

一
番

上
の

お
子

さ
ん
と
の

同
居

は
、
「
同

居
し
て
い
る
」
が

8
6
.1
％

と
最
も
高

く
、
次

い
で
「
3
0
分

以
上

か
か

る
と
こ
ろ
に
住

ん
で
い
る
」
が

1
0
.0
％

、
「
3
0
分

未
満

で
行

け
る
と
こ
ろ
に
住

ん
で
い
る
」
が

3
.7
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

小
学

校
入

学
前

に
通

っ
て
い
た
場

所
は

、
「
幼

稚
園

」
が

7
6
.0
％
と
最
も
高

く
、
次

い
で
「
認

可
保

育
所

」
が

1
8
.8
％

と
な
っ
て
い
る
。

86
.1

3.
7

10
.0

0.
2

0%20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

同 居 し て い る

同 居 し て い な い

（ ３ ０ 分 未 満 で 行

け る と こ ろ に 住

ん で い る ）

同 居 し て い な い

（ ３ ０ 分 以 上 か か

る と こ ろ に 住 ん

で い る ）

無 回 答

0.
3

76
.0

18
.8

0.
9

0.
2

2.
9

0.
7

0%20
%

40
%

60
%

80
%

認 定 こ ど も 園

幼 稚 園

認 可 保 育 所

認 可 外 保 育 施 設

ど こ に も 通 っ て い

な か っ た

そ の 他

無 回 答

1
0
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問
9
(8
)　
中
学
受
験
を
な
さ
い
ま
し
た
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
9
(9
)　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
の

小
学

校
時

代
の

お
友
達

で
、
次

の
よ
う
な
方

を
何

人
く
ら
い
ご
存

知
で
し
た
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

一
番

上
の

お
子

さ
ん
の

中
学

受
験

は
、
「
受

験
し
た
」
が

4
8
.7
％

、
「
受

験
し
な
か

っ
た
」
が

5
0
.0
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん
の

小
学

校
時

代
の

お
友

達
で
、
顔

と
名

前
が

一
致

す
る
子

で
は

「
2
0
人

以
上

」
が

5
2
.2
％

と
最

も
高

い
。
名

前
だ
け

知
っ
て
い
る
子

で
も
「
2
0
人

以
上

」
が

3
5
.2
％

と
最

も
高

く
な
っ
て
い
る
。

1.
0 6.
2

4.
1

3.
710
.4

9.
32.
5 0.

8

21
.0 20
.0

6.
7

3.
2

52
.2

35
.2

2.
1

21
.6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

顔
と
名
前
が
一

致
す
る
子

名
前
だ
け
知
っ

て
い
る
子

0人
1～

3人
4～

6人
7～

9人
10

～
14

人
15

～
19

人
20

人
以
上

無
回
答

48
.7

50
.0

1.
3

0%20
%

40
%

60
%

受 験 し た

受 験 し な か っ た

無 回 答

1
3

問
9
(7

)　
小

学
生

の
時

に
次

の
よ

う
な

学
習

や
習

い
事

を
さ

せ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
【
M

A
】

a 
．

学
校

の
勉

強
が

わ
か

る
よ

う
に

な
る

た
め

の
補

習
塾

n
=
3
2
2
3

b 
．

中
学

校
を

受
験

す
る

た
め

の
進

学
塾

　
n
=
3
2
2
3

c
 ．

プ
リ

ン
ト

教
材

教
室

（
計

算
・
書

き
と

り
な

ど
）
　

n
=
3
2
2
3

d 
．

家
庭

教
師

　
n
=
3
2
2
3

e
 ．

語
学

系
の

習
い

事
（
英

会
話

な
ど

）
　

n
=
3
2
2
3

f 
．

ス
ポ

ー
ツ

系
の

習
い

事
　

n
=
3
2
2
3

g 
．

音
楽

系
の

習
い

事
　

n
=
3
2
2
3

h
 ．

芸
術

系
の

習
い

事
　

n
=
3
2
2
3

ス
ポ

ー
ツ

系
の

習
い

事
で

は
4
年

生
以

下
が

半
数

以
上

と
高

く
な

っ
て

い
る

。
音

楽
系

の
習

い
事

で
は

4
年

生
以

下
が

3
割

以
上

と
な

っ
て

い
る

。
ま

た
、

ス
ポ

ー
ツ

系
・
音

楽
系

の
習

い
事

で
は

、
4
年

生
時

か
ら

減
少

傾
向

が
み

ら
れ

、
補

習
塾

・
進

学
塾

で
は

、
3
年

生
時

か
ら

増
加

傾
向

が
み

ら
れ

る
。 0.
9

0.
9

1.
2

2.
0

3.
7

8.
7

57
.4

32
.1

0%80
%

1 
年

生
2 

年
生

3 
年

生
4 

年
生

5 
年

生
6 

年
生

一
度

も
な

い
無

回
答

5.
1

5.
8

8.
0

11
.7

15
.4

18
.5

47
.5

26
.3

0%80
%

1 
年

生
2 

年
生

3 
年

生
4 

年
生

5 
年

生
6 

年
生

一
度

も
な

い
無

回
答

1.
1

1.
7

6.
2

26
.3

38
.7

44
.2

33
.2

18
.6

0%80
%

1 
年

生
2 

年
生

3 
年

生
4 

年
生

5 
年

生
6 

年
生

一
度

も
な

い
無

回
答

20
.7

20
.5

20
.7

15
.7

12
.5

10
.8

41
.6

25
.0

0%80
%

1 
年

生
2 

年
生

3 
年

生
4 

年
生

5 
年

生
6 

年
生

一
度

も
な

い
無

回
答

19
.4

19
.3

19
.2

16
.9

15
.2

14
.3

39
.9

26
.4

0%80
%

1 
年

生
2 

年
生

3 
年

生
4 

年
生

5 
年

生
6 

年
生

一
度

も
な

い
無

回
答

54
.6

55
.9

58
.2

54
.7

47
.9

38
.6

13
.0

10
.8

0%80
%

1 
年

生
2 

年
生

3 
年

生
4 

年
生

5 
年

生
6 

年
生

一
度

も
な

い
無

回
答

38
.6

37
.0

36
.4

32
.6

28
.2

23
.2

32
.2

20
.4

0%80
%

1 
年

生
2 

年
生

3 
年

生
4 

年
生

5 
年

生
6 

年
生

一
度

も
な

い
無

回
答

16
.6

15
.7

14
.5

12
.7

11
.1

9.
3

48
.0

29
.3

0%80
%

1 
年

生
2 

年
生

3 
年

生
4 

年
生

5 
年

生
6 

年
生

一
度

も
な

い
無

回
答

1
2
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問
9
(1
1
)　
前

問
(1
0
)で

選
ん
だ
方

々
に
お
子

さ
ん
の

進
路

を
相

談
し
た
時

、
以

下
の

よ
う
な
事

柄
は

ど
の

く
ら
い
あ
て
は

ま
り
ま
し
た
か

。
【
S
A
】

n
=
3
0
3
5

「
あ
て
は

ま
る
計

」
（
「
あ
て
は

ま
る
」
と
「
や

や
あ
て
は

ま
る
」
の

合
計

）
が

最
も
高

い
の

は
、
「
子

ど
も
の

進
路

に
関

す
る
悩

み
や

心
配

事
を

解
消

す
る
こ
と
が

で
き
た
」
が

7
2
.5
％

と
な
っ
て
お
り
、
次

い
で
「
中

学
校

以
降

の
子

ど
も
の

進
路

に
つ
い
て
具

体
的

な
イ
メ
ー
ジ
を
も
つ
こ
と

が
で
き
た
」
が

6
5
.1
％

、
「
子

ど
も
を
も
つ
母

親
と
し
て
の

気
持

ち
を
共

有
す
る
こ
と
が

で
き
た
」
が

6
3
.2
％

と
な
っ
て
い
る
。

28
.6

31
.1

26
.1 32
.8

26
.0

41
.4

39
.0 30
.4

9.
4

10
.3

16
.8

12
.822

.8

6.
2

6.
9

12
.8

13
.2

11
.0

11
.2

11
.3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

a 
．

中
学

受
験

に
関

す
る
有

益
な
情

報
を
得

る
こ

と
が
で
き
た

b 
．

子
ど
も
の
進
路
に
関
す
る
悩
み
や
心
配
事

を
解

消
す
る
こ
と
が
で
き
た

c 
．

中
学
校
以
降
の
子
ど
も
の
進
路
に
つ
い
て

具
体
的
な
イ
メ
ー
ジ
を
も
つ
こ
と
が
で
き
た

d 
．

子
ど
も
を
も
つ
母
親
と
し
て
の
気
持
ち
を
共

有
す
る
こ
と
が
で
き
た

あ
て
は
ま
る

や
や
あ
て
は
ま
る

あ
ま
り
あ
て
は

ま
ら
な
い

あ
て
は

ま
ら
な
い

無
回
答

1
5

問
9
(1
0
)　
お
子

さ
ん
が

小
学

校
に
入

学
し
て
か

ら
、
お
子

さ
ん
の

中
学

や
高

校
へ

の
進

学
に
つ
い
て
ど
の

よ
う
な
方
に
相

談
し
ま
し
た
か

。
【
M
A
】

n
=
3
2
2
3

問
9
(1
0
)S
Q
　
前

問
で
選

ん
だ
方

の
な
か

で
、
最

も
頼

り
に
な
っ
た
の

は
ど
な
た
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
0
3
5

一
番

上
の

お
子

さ
ん
の

中
学

や
高

校
の

進
学

に
つ
い
て
の

相
談

相
手

は
、
「
配

偶
者

（
夫

）
」
が

8
4
.1
％

で
最

も
高

く
、
次

い
で
「
学

校
ま
た

は
塾

の
先

生
」
が

6
0
.3
％

、
「
子

ど
も
を
通

し
て
知

り
合

っ
た
友

人
」
が

4
5
.6
％

と
な
っ
て
い
る
。

最
も
頼

り
に
な
っ
た
相

談
相

手
は

、
「
配

偶
者

（
夫

）
」
が

4
0
.8
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
学

校
ま
た
は

塾
の

先
生

」
が

2
2
.6
％

、
「
子

ど
も
を
通

し
て
知

り
合

っ
た
友

人
」
が

9
.3
％

と
な
っ
て
い
る
。

40
.8

2.
3 0.

6
0.
0 1.
0 0.
3

0.
0
0.
0
0.
0

0.
1 9.

3

1.
0 0.
8 0.

3

22
.6

1.
6

19
.3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

配
偶
者
（
夫
）

自
分
の
母
親

自
分
の
父
親

自
分
の
兄
ま
た
は
弟

自
分
の
姉
ま
た
は
妹

配
偶
者
の
母
親

配
偶
者
の
父
親

配
偶
者
の
兄
ま
た
は
弟

配
偶
者
の
姉
ま
た
は
妹

そ
の
他
の
親
族

子
ど
も
を
通
し
て
知
り
合
っ
た
友
人

学
校
時
代
か
ら
の
友
人

以
前
ま
た
は
現
在
の
職
場
の
上
司
・
同
僚

近
所
（
地
域
）
の
人

学
校
ま
た
は
塾
の
先
生

そ
の
他

無
回
答

84
.1

60
.3

45
.6

21
.6

11
.0

8.
7

8.
4

7.
0

6.
2

5.
3

2.
7

1.
8

1.
6

1.
6

0.
4

3.
7

5.
6

0.
2

0%20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

配 偶 者 （ 夫 ）

学 校 ま た は 塾 の 先 生

子 ど も を 通 し て 知 り 合 っ た 友 人

自 分 の 母 親

学 校 時 代 か ら の 友 人

自 分 の 父 親

自 分 の 姉 ま た は 妹

配 偶 者 の 母 親

近 所 （ 地 域 ） の 人

以 前 ま た は 現 在 の 職 場 の 上 司 ・ 同 僚

配 偶 者 の 父 親

自 分 の 兄 ま た は 弟

配 偶 者 の 姉 ま た は 妹

そ の 他 の 親 族

配 偶 者 の 兄 ま た は 弟

そ の 他

誰 に も 相 談 し な か っ た

無 回 答

1
4
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問
9
(1
3
)　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
は

、
ど
ち
ら
の

高
校

に
通

学
し
て
い
ま
し
た
か

（
し
て
い
ま
す
か

）
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
9
(1
3
)S
Q
　
そ
の

高
校

は
中

高
一

貫
校

で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
2
2
9
6

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

通
学

し
て
い
た
高

校
は

、
「
私

立
高

校
」
が

7
1
.2
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
公

立
高

校
」
が

2
3
.8
％

、
「
国

立
高

校
」

が
2
.4
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

通
学

し
て
い
た
高

校
は

、
「
中

高
一

貫
校

で
中

学
か

ら
進

学
し
た
」
が

5
5
.8
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
中

高
一

貫
校

で
は

な
い
」
が

2
6
.2
％

、
「
中

高
一

貫
校

で
高

校
か

ら
進

学
し
た
」
が

1
7
.0
％

と
な
っ
て
い
る
。

23
.8

2.
4

71
.2

0.
8

0.
3

0.
1

1.
3

0%20
%

40
%

60
%

80
%

公 立 高 校

国 立 高 校

私 立 高 校

特 別 支 援 学 校

中 退 し た

進 学 し な か っ た

無 回 答

55
.8

17
.0

26
.2

1.
0

0%20
%

40
%

60
%

中 高 一 貫 校 で 中 学 か

ら 進 学 し た

中 高 一 貫 校 で 高 校 か

ら 進 学 し た

中 高 一 貫 校 で は な い

無 回 答

1
7

問
9
(1
2
)　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
は

、
ど
ち
ら
の

中
学

校
に
通

学
し
て
い
ま
し
た
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
9
(1
2
)S
Q
　
そ
の

中
学

校
は

中
高

一
貫

校
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
1
4
4
7

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

通
学

し
て
い
た
中

学
校

は
、
「
公

立
中

学
校

」
が

5
0
.5
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
私

立
中

学
校

」
が

4
4
.9
％

、
「
国

立
中

学
校

」
が

2
.9
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

通
学

し
て
い
た
中

学
校

は
、
「
中

高
一

貫
校

で
あ
る
」
が

9
4
.7
％

と
な
っ
て
い
る
。

50
.5

2.
9

44
.9

0.
5

1.
2

0%20
%

40
%

60
%

公 立 中 学 校

国 立 中 学 校

私 立 中 学 校

特 別 支 援 学 校

無 回 答

94
.7

4.
8

0.
4

0%20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

中 高 一 貫 校 で あ る

中 高 一 貫 校 で は な い

無 回 答

1
6
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問
9
(1
5
)　
高
校
生
の
時
に
部
活
動
を
し
て
い
ま
し
た
か
（
い
ま
す
か
）
。

【
S
A
】

n
=
3
2
1
9

問
9
(1
5
)S
Q
　
一
週
間
の
活
動
日
数

【
S
A
】

n
=
2
6
5
5

一
番

上
の

お
子

さ
ん
の

高
校

生
の

時
の

部
活

動
は

、
「
運

動
部

の
部

活
を
し
て
い
た
」
が

5
2
.3
％
と
最
も
高

く
、
次

い
で
「
文

化
部

の
部

活
を

し
て
い
た
」
が
2
6
.8
％

、
「
し
て
い
な
か

っ
た
」
が

1
6
.7
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の
お
子

さ
ん
が

高
校

生
時
の

部
活

の
一

週
間

の
活

動
日

数
は

、
「
3
日

」
が
2
2
.2
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
5
日

」
が
1
8
.4
％

、
「
6

日
」
が

1
6
.7
％

、
「
4
日
」
が

1
6
.6
％

と
な
っ
て
い
る
。

52
.3

26
.8

2.
6

16
.7

1.
6

0%20
%

40
%

60
%

運 動 部 の 部 活 を し て い た （ い る ）

文 化 部 の 部 活 を し て い た （ い る ）

運 動 部 と 文 化 部 の 両 方 を し て い た

（ い る ）

し て い な か っ た （ い な い ）

無 回 答

6.
8

10
.8

22
.2

16
.6

18
.4

16
.7

4.
9

3.
6

0%20
%

40
%

1 
日

2 
日

3 
日

4 
日

5 
日

6 
日

7 
日

無
回

答

1
9

問
9
(1
4
)　
通

学
し
た
（
し
て
い
る
）
高

校
を
選

ん
だ
理

由
は

何
で
す
か

。
【
M
A
】

n
=
3
2
1
9

一
番

上
の

お
子

さ
ん
の

高
校

を
選

ん
だ
理

由
は

、
「
い
い
大

学
に
入

学
す
る
生

徒
が

多
い
」
が

4
0
.4
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
部

活
動

が
盛

ん
で
あ
る
」
が

3
2
.4
％

、
「
わ

か
り
や

す
い
授

業
を
し
て
く
れ

る
」
が

2
7
.1
％

と
な
っ
て
い
る
。

40
.4

32
.4

27
.1

18
.8

11
.2

10
.8

19
.0

0%20
%

40
%

60
%

い い 大 学 に 入 学 す る 生 徒 が 多 い

部 活 動 が 盛 ん で あ る

わ か り や す い 授 業 を し て く れ る

仲 間 は ず れ や い じ め が な い

友 だ ち が 多 く 進 学 し た

悪 い こ と を し た ら 厳 し く し か っ て く れ る

無 回 答

1
8
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問
9
(1

7
)　

一
番

上
の

お
子

さ
ん

が
通

っ
た

（
通

っ
て

い
る

）
学

校
や

塾
な

ど
を

出
会

い
の

き
っ

か
け

と
し

て
、

あ
な

た
が

お
つ

き
あ

い
を

　
　

　
　

　
 始

め
た

方
は

、
い

ら
っ

し
ゃ

い
ま

す
（
ま

し
た

）
か

。
【
S
A

】

n
=
3
2
2
3

問
9
(1

7
)S

Q
　

お
子

さ
ん

が
小

学
校

6
年

生
の

時
、

そ
の

よ
う

な
方

は
何

人
い

ら
っ

し
ゃ

い
ま

し
た

か
。

【
S
A

】

n
=
2
4
8
3

問
9
(1

7
)S

Q
　

今
も

お
つ

き
あ

い
が

あ
る

の
は

、
何

人
で

す
か

。
【
S
A

】

n
=
2
3
7
6

今
も

お
つ

き
あ

い
が

あ
る

人
数

は
、

「
1
～

3
人

」
が

4
0
.2

％
と

最
も

高
く
、

「
4
～

6
人

」
が

2
3
.1

％
、

「
0
人

」
が

1
3
.4

％
と

な
っ

て
い

る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん

が
小

学
校

6
年

生
の

時
、

通
っ

た
学

校
や

塾
な

ど
を

出
会

い
の

き
っ

か
け

と
し

て
、

お
つ

き
あ

い
を

始
め

た
人

数
は

、
「
4
～

6
人

」
が

2
5
.5

％
と

最
も

高
く
、

「
1
0
～

1
4
人

」
が

2
3
.5

％
、

「
1
～

3
人

」
が

1
9
.6

％
と

な
っ

て
い

る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん

が
通

っ
た

学
校

や
塾

な
ど

を
出

会
い

の
き

っ
か

け
と

し
て

、
お

つ
き

あ
い

を
始

め
た

方
が

「
い

る
（
い

た
）
」
が

7
7
.0

％
と

な
っ

て
い

る
。

77
.0

22
.3

0.
7

0%20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

い る （ い た ）

い な い （ い な

か っ た ）

無 回 答

4.
3

19
.6

25
.5

5.
0

23
.5

3.
7

15
.9

2.
5

0%20
%

40
%

0 
人

1 
～
3 

人
4 

～
6 

人
7 

～
9 

人
10

～
14

人
15

～
19

人
20

人
以

上
無

回
答

13
.4

40
.2

23
.1

4.
4

10
.8

1.
4

3.
7

3.
0

0%20
%

40
%

60
%

0 
人

1 
～
3 

人
4 

～
6 

人
7 

～
9 

人
10

～
14

人
15

～
19

人
20

人
以

上
無

回
答

2
1

問
9
(1
6
)　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
は

、
ど
ち
ら
の

大
学

に
通

学
し
て
い
ま
し
た
か

（
し
て
い
ま
す
か

）
。

【
S
A
】

n
=
3
2
1
9

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

通
学

し
て
い
た
大

学
は

、
「
私

立
大

学
」
が

5
2
.9
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
ま
だ
通

っ
て
い
な
い
」
が

2
3
.1
％

、
「
進

学
し
な
か

っ
た
」
が

7
.6
％

と
な
っ
て
い
る
。

6.
2

1.
1

52
.9

23
.1

0.
8

7.
6

8.
2

0%20
%

40
%

60
%

国 立 大 学

公 立 大 学

私 立 大 学

ま だ 通 っ て い な い

中 退 し た

進 学 し な か っ た

無 回 答

2
0

-67-



問
1
1
(1
)　
あ
な
た
の

き
ょ
う
だ
い
は

何
人

で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
1
1
(1
)S
Q
　
ど
ち
ら
に
お
住

ま
い
で
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
0
6

き
ょ
う
だ
い
の

人
数

は
、
「
1
人

」
が

4
9
.6
％
と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
2
人
」
が

2
7
.6
％

、
「
3
人

」
が
1
0
.3
％

と
な
っ
て
い
る
。

き
ょ
う
だ
い
の
「
住

ま
い
」
（
「
1
人

」
～

「
5
人

以
上

」
の

合
計

）
は

、
時

間
が

か
か

る
ほ

ど
割

合
が

高
く
な
っ
て
い
る
。
特

に
1
時

間
以

上
で
は

「
1
人

」
が

2
割

台
と
高

く
な
っ
て
い
る
。

97
.7

93
.7

92
.8

78
.9

69
.1

60
.8

2.
0 5.
7

6.
5

17
.9

24
.8

26
.7

0.
2

0.
5

0.
7

3.
0

5.
6

9.
6

0.
0

0.
0

0.
1

0.
2

0.
4

2.
1

0.
0

0.
0

0.
0

0.
1

0.
0

0.
5

0.
0

0.
0

0.
0

0.
0

0.
0

0.
3

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

同
居
・
同
じ
敷
地
内

15
  分

以
内

15
～
30

分
以
内

30
分
～
1 
時
間
以
内

1 
～
2 
時
間
以
内

2 
時
間
以
上

0 
人

1 
人

2 
人

3 
人

4 
人

5 
人
以
上

8.
4

49
.6

27
.6

10
.3

2.
3

1.
3

0.
5

0%20
%

40
%

60
%

0 
人

1 
人

2 
人

3 
人

4 
人

5 
人

以
上

無
回

答

2
3

問
1
0
　
あ
な
た
の

ご
両

親
に
つ
い
て
う
か

が
い
ま
す
。
配

偶
者

が
い
ら
っ
し
ゃ
る
方

は
、
配

偶
者

の
父

親
／

母
親

に
つ
い
て
も
お
答

え
く
だ
さ
い
。

問
1
0
(1
)　
ど
ち
ら
に
住

ん
で
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か

。
【
S
A
】

問
1
0
(2
)　
ど
の

程
度

会
っ
て
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か

。
【
S
A
】

両
親

の
住

ん
で
い
る
場

所
は

、
あ
な
た
と
配

偶
者

の
父

親
で
は

「
亡

く
な
っ
た
」
が

4
割

以
上

と
高

く
、
あ
な
た
と
配

偶
者

の
母

親
で
は

「
2
時

間
以

上
」
が

3
割

台
と
な
っ
て
い
る
。

両
親

に
会

う
頻

度
は

、
あ
な
た
と
配

偶
者

の
父

親
母

親
と
も
に
「
年

に
1
～

6
回

程
度

」
が

5
割

程
度

で
あ
り
、
最

も
高

く
な
っ
て
い
る
。

4.
5 8.
3

5.
7 11

.64.
3

6.
5

3.
6

5.
3

3.
0

4.
8

2.
8

4.
7

8.
7

13
.4

6.
0

9.
7

13
.2

17
.5

7.
4

11
.6

20
.9

30
.3

21
.7

32
.3

44
.0

18
.2

51
.5

23
.7

1.
4

1.
1

1.
3

1.
0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

あ
な
た
の
父
親

n=
32
23

あ
な
た
の
母
親

n=
32
23

配
偶
者
の
父
親

n=
29
30

配
偶
者
の
母
親

n=
29
30

同
居
・
同
じ
敷
地
内

15
分
以
内

15
～
30

  分
以
内

30
分
～
1 
時
間
以
内

1 
～
2 
時
間
以
内

2 
時
間
以
上

亡
く
な
っ
た

無
回
答

9.
2 11
.2

8.
5 11
.2

7.
9 9.

7

5.
6 6.

7

18
.4

20
.4

9.
4

11
.1

51
.1

48
.4

54
.4 51

.9

10
.1 7.
8

18
.7 17
.0

3.
2 2.
5

3.
3 2.
0

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

あ
な
た
の
父
親

n=
18
05

あ
な
た
の
母
親

n=
26
38

配
偶
者
の
父
親

n=
14
21

配
偶
者
の
母
親

n=
22
36

ほ
と
ん
ど
毎
日

少
な
く
と
も
週
1 
回

少
な
く
と
も
月
1 
回

年
に
1 
～
6 
回
程
度

ほ
と
ん
ど
会
わ
な
い

無
回
答

2
2

-68-



問
1
1
(3
)　
親

、
き
ょ
う
だ
い
以

外
で
親

し
く
し
て
い
る
親

せ
き
は

何
人

で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
1
1
(3
)S
Q
　
ど
ち
ら
に
お
住

ま
い
で
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
1
6
1

親
、
き
ょ
う
だ
い
以

外
で
親

し
く
し
て
い
る
親

せ
き
の

人
数

は
、
「
0
人

」
が

3
8
.2
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
5
人

以
上

」
が

1
7
.8
％

、
「
2
人

」
が

1
5
.0
％

と
な
っ
て
い
る
。

親
、
き
ょ
う
だ
い
以

外
で
親

し
く
し
て
い
る
親

せ
き
の

「
住

ま
い
」
（
「
1
人

」
～

「
5
人

以
上

」
の

合
計

）
は

、
時

間
が

か
か

る
ほ

ど
割

合
が

高
く

な
っ
て
い
る
。

99
.2

95
.0

94
.9

85
.9

74
.6

66
.8

0.
4

2.
4

2.
7

6.
9

9.
4

9.
3

0.
2

1.
3

1.
5

3.
1

7.
1

8.
4

0.
1

0.
5

0.
2

1.
5

2.
7

4.
7

0.
1

0.
3

0.
4

0.
8

1.
8

3.
0

0.
0

0.
5

0.
3

1.
8

4.
4

7.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

同
居
・
同
じ
敷
地
内

15
  分

以
内

15
～
30

分
以
内

30
分
～
1 
時
間
以
内

1 
～
2 
時
間
以
内

2 
時
間
以
上

0 
人

1 
人

2 
人

3 
人

4 
人

5 
人
以
上

38
.2

11
.8

15
.0

9.
7

5.
5

17
.8

1.
9

0%20
%

40
%

60
%

0 
人

1 
人

2 
人

3 
人

4 
人

5 
人

以
上

無
回

答

2
5

問
1
1
(2
)　
あ
な
た
の

夫
の

き
ょ
う
だ
い
は

何
人

で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
2
9
3
0

問
1
1
(2
)S
Q
　
ど
ち
ら
に
お
住

ま
い
で
す
か
。

【
S
A
】

n
=
2
9
1
1

夫
の

き
ょ
う
だ
い
の

人
数

は
、
「
1
人

」
が

5
0
.3
％
と
最
も
高

く
、
次

い
で
「
2
人

」
が

2
6
.4
％

、
「
3
人

」
が

9
.9
％

と
な
っ
て
い
る
。

夫
の

き
ょ
う
だ
い
の

「
住

ま
い
」
（
「
1
人

」
～

「
5
人

以
上

」
の

合
計

）
は

、
時

間
が

か
か

る
ほ

ど
割

合
が

高
く
な
っ
て
い
る
。
特

に
2
時

間
以

上
で

は
「
1
人

」
が

約
3
割

と
高

く
な
っ
て
い
る
。

96
.7

93
.5

93
.1

82
.6

71
.4

56
.7

3.
1 5.
6

5.
9

14
.7

23
.1

29
.8

0.
2

0.
8

0.
8 2.
4

4.
7

9.
5

0.
0

0.
1

0.
1

0.
2

0.
7

2.
5

0.
0

0.
0

0.
0

0.
0

0.
1

0.
8

0.
0

0.
0

0.
1

0.
0

0.
0

0.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

同
居
・
同
じ
敷
地
内

15
  分

以
内

15
～
30

分
以
内

30
分
～
1 
時
間
以
内

1 
～
2 
時
間
以
内

2 
時
間
以
上

0 
人

1 
人

2 
人

3 
人

4 
人

5 
人
以
上

8.
5

50
.3

26
.4

9.
9

2.
6

1.
7

0.
6

0%20
%

40
%

60
%

0 
人

1 
人

2 
人

3 
人

4 
人

5 
人

以
上

無
回

答

2
4

-69-



問
1
2
　
あ
な
た
が

お
住

ま
い
の

ご
近

所
で
、
次

の
よ
う
な
方

は
何

人
く
ら
い
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
1
3
　
次

に
あ
げ
る
よ
う
な
意

見
に
つ
い
て
、
あ
な
た
は

ど
の

よ
う
に
お
考

え
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

道
で
会

え
ば

あ
い
さ
つ
す
る
よ
う
な
人

で
は

「
2
0
人

以
上

」
が

2
8
.2
％

、
立

ち
話

を
す
る
人

で
は

「
1
～

3
人

」
が

3
8
.3
％

と
最

も
高

く
、
日

常
生

活
に
お
い
て
、
助

け
合

っ
て
支

援
し
て
く
れ

る
人

で
は

「
1
～

3
人
」
が

4
9
.7
％

と
約

半
数

を
占

め
て
い
る
。

「
そ
う
思

う
計

」
（
「
そ
う
思

う
」
と
「
ま
あ
そ
う
思

う
」
の

合
計

）
の

割
合

は
、
「
近

隣
の

住
民

は
信

頼
で
き
る
」
が

7
5
.2
％

、
「
身

近
な
自

治
体

は
信

頼
で
き
る
」
が

6
5
.5
％

と
な
っ
て
い
る
。

19
.3

9.
8

55
.9

55
.7

19
.5

27
.4

4.
7

6.
3

0.
7

0.
9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(a
) 近

隣
の
住

民
は
信
頼
で

き
る

(b
) 身

近
な
自

治
体
は
信
頼

で
き
る

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思

う
あ
ま
り
そ
う
は

思
わ

な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

無
回
答

1.
4

8.
8

26
.8

12
.1

38
.3

49
.7

20
.3

24
.5

16
.6

12
.6

10
.4

3.
3

19
.0

10
.2

1.
8

5.
9

1.
8

0.
2

28
.2

5.
3

0.
90.
5

0.
6

0.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(1
) 道

で
会

え
ば

あ
い
さ
つ
す
る
よ

う
な
人

(2
)  
立

ち
話

を
す

る
人

(3
) 日

常
生
活
に

お
い
て
、
助
け

合
っ
て
支

援
し
て

く
れ

る
人

0人
1～

3人
4～

6人
7～

9人
10

～
14

人
15

～
19

人
20

人
以
上

無
回
答

2
7

問
1
1
(4
)　
あ
な
た
が

親
し
く
し
て
い
る
友

人
は

何
人

で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
1
1
(4
)S
Q
　
ど
ち
ら
に
お
住

ま
い
で
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
1
6
9

親
し
く
し
て
い
る
友

人
の

人
数

は
、
「
5
人

以
上

」
が

6
8
.4
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
3
人
」
が

9
.6
％

、
「
2
人

」
が
7
.9
％

と
な
っ
て
い
る
。

親
し
く
し
て
い
る
友

人
の

「
住

ま
い
」
（
「
1
人

」
～

「
5
人

以
上

」
の

合
計

）
は

、
3
0
分

～
1
時

間
以

内
が

5
2
.5
％

と
最

も
高

く
な
っ
て
い
る
。

56
.2 59
.5

47
.5 53

.6

64
.2

11
.1 11

.4

12
.1

11
.4

12
.99.
1

9.
7

10
.9

11
.8

8.
3

6.
4 5.

2

7.
7

6.
3

4.
5

3.
5 2.
7

4.
4

3.
3

2.
713
.7 11
.4

17
.4 13
.5 7.

4

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

15
  分

以
内

15
～
30

分
以
内

30
分
～
1 
時
間
以
内

1 
～
2 
時
間
以
内

2 
時
間
以
上

0 
人

1 
人

2 
人

3 
人

4 
人

5 
人
以
上

3.
1

3.
2

7.
9

9.
6

6.
1

68
.4

1.
7

0%20
%

40
%

60
%

80
%

0 
人

1 
人

2 
人

3 
人

4 
人

5 
人

以
上

無
回

答

2
6

-70-



問
1
6
　
次

に
あ
げ
る
活

動
を
、
あ
な
た
は

ど
の
程

度
な
さ
っ
て
い
ま
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

「
行

く
・
参

加
意

向
あ
り
計

」
（
「
必

ず
行

く
・
参

加
す
る
」
と
「
で
き
る
だ
け
行

く
・
参

加
す
る
」
の

合
計

）
が

最
も
高

い
の

は
、
「
国

政
選

挙
の

投
票

」
が

9
0
.7
％
と
な
っ
て
お
り
、
次

い
で
「
地

方
選

挙
の

投
票

」
が

8
9
.9
％

、
「
地

域
の

お
祭

り
」
が

4
8
.5
％

と
な
っ
て
い
る
。

7.
7

2.
0

1.
8

1.
3 2.
5 6.
0

0.
8

64
.4

63
.7

40
.8

13
.2

8.
9 12
.9 18

.9

31
.5

7.
4

26
.3

26
.2

43
.3

32
.5

25
.9

32
.5

34
.7

32
.0

26
.8

6.
6

7.
07.
4

51
.3

62
.7

52
.4 43

.2

29
.5

63
.8

2.
2

2.
5

0.
8

1.
0

0.
8

0.
9

0.
8

0.
9

1.
1

0.
5

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

（
a 
）

地
域
の
お
祭
り

（
b 
）

地
域
で
の
公
園
や
道

路
の
清
掃

（
c 
）

町
会
・
自
治
会
の
会
合

（
d 
）

防
犯

に
関

す
る
活

動

（
e 
）

防
災
訓
練

（
f ）

子
ど
も
の
見
守
り
に
関

す
る
活

動

（
g 
）

高
齢
者
の
見
守
り
に

関
す
る
活

動

（
h 
）

国
政
選
挙
の
投
票

（
i ）

地
方
選
挙
の
投
票

必
ず
行
く
・
参
加
す
る

で
き
る
だ
け
行
く
・
参

加
す
る

あ
ま
り
行
か
な
い
・
参
加
し
な
い

行
っ
た
こ
と
が
な
い
・
参

加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

2
9

問
1
4
　
子

育
て
や

子
ど
も
の

教
育

に
つ
い
て
、
次
に
あ
げ
る
よ
う
な
意

見
に
つ
い
て
、
あ
な
た
は

ど
の

よ
う
に
お
考

え
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
1
5
　
あ
な
た
は

次
に
あ
げ
る
団

体
・
組

織
に
加

入
し
て
い
ま
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

「
そ
う
思

う
計

」
（
「
そ
う
思

う
」
と
「
ま
あ
そ
う
思

う
」
の

合
計

）
が

最
も
高

い
の

は
、
「
で
き
る
だ
け
伸

び
伸

び
と
育

て
た
い
」
が

9
6
.1
％

と
な
っ
て

お
り
、
次

い
で
「
で
き
る
だ
け
地

域
の

中
で
育

て
た
い
」
が

7
5
.9
％
、
「
で
き
る
だ
け
地

域
の

行
事

に
参

加
さ
せ

た
い
」
が

7
2
.3
％

と
な
っ
て
い

る
。

「
加

入
計

」
（
「
加

入
」
と
「
加

入
し
て
積

極
的

に
活

動
し
て
い
る
」
の

合
計

）
が

最
も
高

い
の

は
、
「
学

校
の

P
T
A
」
が

8
4
.0
％

と
な
っ
て
お
り
、

次
い
で
「
町

会
・
自

治
会

」
が

6
6
.1
％

、
「
趣

味
や

文
化

の
サ

ー
ク
ル

」
が

3
0
.0
％

と
な
っ
て
い
る
。

32
.1

14
.2

68
.5

67
.3

79
.8

74
.2

59
.8

41
.0

11
.2

13
.6

6.
9

5.
7

6.
3

43
.0

17
.7

16
.4 11

.1

17
.4

1.
8

1.
7

2.
6

2.
7

2.
1

2.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(a
) 町

会
・
自
治
会

(b
) 学

校
の
PT
A 

(c
) ス

ポ
ー
ツ
の

サ
ー
ク
ル

(d
) 趣

味
や
文
化
の
サ
ー

ク
ル

(e
) ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
・
N
PO

 等
の

団
体

や
サ

ー
ク
ル

(f)
 子

育
て
の

サ
ー
ク
ル

非
加
入

加
入

加
入

し
て
積

極
的

に
活

動
し
て
い
る
（
し
て
い
た
）

無
回
答

29
.7

24
.0

21
.9

57
.2

14
.7

46
.2

29
.8

50
.4

38
.9

30
.8

18
.7

30
.5

22
.0

2.
6

37
.3

4.
5

14
.7

4.
7 0.
6

16
.3

0.
8

1.
1

1.
0

0.
8

0.
9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(a
) で

き
る
だ
け
地

域
の

中

で
育

て
た
い

(b
) で

き
る
だ
け
公

立
の

学

校
に
進
学
さ
せ
た
い

(c
) で

き
る
だ
け
地

域
の

行

事
に
参
加
さ
せ
た
い

(d
) で

き
る
だ
け
伸
び
伸

び

と
育
て
た
い

(e
) で

き
る
だ
け
受

験
の

な

い
方
が
良
い

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思

う
あ
ま
り
そ
う
は

思
わ

な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

無
回
答

2
8
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問
1
8
　
次

の
点

に
つ
い
て
、
あ
な
た
は

ど
の

よ
う
に
お
考

え
で
す
か
。

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

「
そ
う
思

う
計

」
（
「
そ
う
思

う
」
と
「
ま
あ
そ
う
思

う
」
の

合
計

）
が

最
も
高

い
の

は
、
「
子

育
て
は

、
母

親
に
と
っ
て
は

最
優

先
事

項
で
あ
る
」
が

9
2
.3
％

と
な
っ
て
お
り
、
次

い
で
「
子

ど
も
の

教
育

や
進

学
実

績
に
つ
い
て
は

、
母

親
の

ほ
う
が

実
質

的
に
責

任
を
も
っ
て
い
る
」
が

5
4
.0
％

、
「
自

分
は

ま
わ

り
の

期
待

通
り
に
子

育
て
を
や

っ
て
い
る
」
が

5
3
.2
％

と
な
っ
て
い
る
。

45
.6

7.
4 15

.9

3.
4 10

.7

12
.9

12
.9

13
.3

46
.7

45
.8 38

.1

16
.6

22
.4

30
.7

18
.0

19
.3

5.
8

37
.4

35
.5

42
.8

38
.2

35
.7

37
.8

36
.0

1.
2

8.
0

9.
6

36
.4 27

.7

13
.0

23
.5

23
.5

0.
0

0.
0

0.
0 0.
0

0.
0

6.
1

6.
1

6.
1

0.
7

1.
4

0.
9

0.
9

1.
0

1.
7

1.
7

1.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(a
) 子

育
て
は
、
母
親
に
と
っ

て
は
最
優
先
事
項
で
あ
る

(b
) 自

分
は
ま
わ
り
の
期
待
通

り
に
子

育
て
を
や

っ
て
い
る

(c
) 子

ど
も
の
教
育
や
進
学
実

績
に
つ
い
て
は
、
母
親
の
ほ
う

が
実
質
的
に
責
任
を
も
っ
て
い

る

(d
) 子

ど
も
の
話
を
ゆ
っ
く
り
聞

く
余
裕
が
な
い

(e
) 子

ど
も
の
教
育
に
か
け
る

お
金
に
余
裕
が
な
い

(f)
 夫

に
は
、
も
っ
と
家

事
・
育

児
を
分
担
し
て
欲
し
い

(g
) 子

育
て
に
関

す
る
自

分
の

頑
張
り
に
対
し
て
、
夫
の
評
価

が
低
い

(h
) 家

事
に
関
す
る
自

分
の

頑

張
り
に
対
し
て
、
夫
の
評
価
が

低
い

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思

う
あ
ま
り
そ
う
は

思
わ

な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

配
偶
者
は
い
な
い

無
回
答

3
1

問
1
7
　
次

に
あ
げ
る
よ
う
な
意

見
に
つ
い
て
、
あ
な
た
は

ど
の

よ
う
に
お
考

え
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

「
そ
う
思

う
計

」
（
「
そ
う
思

う
」
と
「
ま
あ
そ
う
思

う
」
の

合
計

）
が

最
も
高

い
の

は
、
「
夫

に
は

家
族

を
養

う
義

務
が

あ
る
」
が

9
1
.7
％

と
な
っ
て
お

り
、
次

い
で
「
子

ど
も
に
は

で
き
る
だ
け
高

い
教

育
を
受

け
さ
せ

る
の

が
よ
い
」
が

8
2
.3
％

、
「
妻

は
家

事
に
責

任
を
も
つ
べ

き
で
あ
る
」
が

7
8
.2
％

と
な
っ
て
い
る
。

52
.4

24
.8

11
.3

27
.8

18
.6

15
.6

37
.5

10
.2

39
.3

53
.4

31
.8

33
.9

36
.4

30
.0

44
.8

31
.9

5.
9

16
.8

42
.9

23
.2

30
.4

40
.9

14
.3

43
.8

1.
8

4.
4

13
.2

14
.6

14
.1

12
.7

2.
8

13
.6

0.
6

0.
6

0.
8

0.
5

0.
6

0.
9

0.
5

0.
6

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(a
) 夫

に
は
家
族
を
養
う
義
務

が
あ
る

(b
) 妻

は
家
事
に
責
任
を
も
つ

べ
き
で
あ
る

(c
) 男

の
子
と
女
の
子
は
違
っ

た
育
て
方

を
す
る
方

が
よ
い

(d
) 子

ど
も
が
3 
歳

く
ら
い
ま
で

は
、
母
親
は
仕
事
を
持
た
ず

育
児
に
専
念
し
た
方
が
よ
い

(e
) 結

婚
し
て
も
、
必
ず
し
も
子

ど
も
を
も
つ
必
要
は
な
い

(f)
 夫

婦
別
姓
が
法
的
に
認
め

ら
れ

る
方

が
良

い

(g
) 子

ど
も
に
は
で
き
る
だ
け

高
い
教

育
を
受

け
さ
せ
る
の

が
よ
い

(h
) 子

ど
も
の
塾
や
家
庭
教
師

な
ど
に
生
活
を
切
り
詰
め
て
も

出
費
す
る
の
は
当
然
で
あ
る

そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思

う
あ
ま
り
そ
う
は

思
わ

な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

無
回
答

3
0
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問
1
9
(3
)　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
が

1
6
歳

時
、
ど
の

よ
う
な
形

で
働

い
て
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
し
た
か
。

【
S
A
】

問
1
9
(4
)　
一
番
上
の
お
子
さ
ん
が
1
6
歳
時
に
つ
い
て
い
た
仕
事
の
種
類
は
、
大
き
く
分
け
て
つ
ぎ
の
ど
れ
に
あ
た
り
ま
す
か
。

【
S
A
】

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

1
6
歳

時
の

雇
用

形
態

で
最

も
高

い
の

は
、
あ
な
た
で
は

「
ア
ル

バ
イ
ト
・
パ

ー
ト
タ
イ
マ
ー
」
が

4
1
.2
％
、
配

偶
者

（
夫

）
で
は

「
フ
ル

タ
イ
ム
の

被
雇

用
者

」
が

6
5
.0
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の
お
子

さ
ん
が

1
6
歳

時
に
つ
い
て
い
た
仕

事
の
種

類
で
最

も
高

い
の

は
、
あ
な
た
で
は
「
事

務
職

」
が

2
5
.2
％

、
配

偶
者

（
夫

）
で

は
「
管

理
職

」
が

5
0
.9
％

と
な
っ
て
い
る
。
（
「
仕

事
は

し
て
い
な
か

っ
た
」
は

除
く
）

7.
7 12
.92.
9

18
.5

15
.9

65
.0

41
.2

0.
7

31
.5

0.
90.
8 2.

1

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

あ
な
た

n=
31
95

配
偶
者
（
夫
）
n=

29
03

自
営

業
・
家

族
従

業
者

会
社

経
営

者
・
役

員

フ
ル
タ
イ
ム
( 常

勤
) の

被
雇

用
者

ア
ル

バ
イ
ト
・
パ

ー
ト
タ
イ
マ
ー

( 派
遣

・
契

約
社

員
・
嘱

託
を
含

む
) 

仕
事

は
し
て
い
な
か

っ
た

無
回

答

16
.9 19
.8

3.
4

50
.9

25
.2

12
.7

6.
1

4.
0

13
.5

4.
4

1.
8

4.
4

0.
1

1.
2

0.
1

0.
0

31
.5

0.
91.
4 1.

7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

あ
な
た

n=
31
95

配
偶
者
（
夫
）
n=

29
03

専
門

職
( 教

員
、
弁

護
士

、
医

師
、
看

護
師

、
技

術
者

な
ど
) 

管
理

職
( 課

長
以

上
の

管
理

職
、
会

社
役

員
、
議

員
な
ど
) 

事
務

職
( 総

務
・
企

画
事

務
、
経

理
事

務
、
営

業
事

務
な
ど
) 

販
売

職
( 小

売
店

主
、
販

売
員

、
外

交
員

な
ど
) 

サ
ー
ビ
ス
職
( 料

理
人

、
美

容
師

、
介

護
職

、
ウ
エ
イ
タ
ー
・
ウ
エ
イ
ト
レ
ス
、
タ
ク
シ
ー
運

転
手

な
ど
) 

生
産

工
程
・
労

務
職

( 大
工

、
食

品
工

場
作

業
者

、
そ
の

他
の

工
場

作
業

者
、

建
築

作
業

者
、
清

掃
員

、
ト
ラ
ッ
ク
運

転
手

な
ど
)

保
安

職
( 警

官
、
自

衛
官

、
警

備
員

な
ど
) 

農
林

漁
業
従

事
者

仕
事

は
し
て
い
な
か

っ
た

無
回

答

3
3

問
1
9
(1
)　
最

後
に
卒

業
し
た
学

校
は

ど
ち
ら
で
す
か

。
【
S
A
】

問
1
9
(2
)　
国

立
・
私

立
の

中
学
や

高
校

を
卒

業
し
ま
し
た
か

。
【
S
A
】

最
後

に
卒
業

し
た
学

校
で
最

も
高

い
の

は
、
あ
な
た
で
は

「
短

大
・
高
専

・
専

門
学

校
・
専

修
学

校
」
が

4
2
.8
％

、
配
偶

者
（
夫

）
で
は

「
大
学

・
大

学
院

」
が

7
7
.4
％

と
な
っ
て
い
る
。

国
立

・
私

立
の

中
学

や
高

校
を
卒

業
し
た
割

合
は

、
あ
な
た
で
は

5
3
.9
％
、
配

偶
者

（
夫

）
で
は

5
4
.5
％

と
な
っ
て
い
る
。

0.
7

0.
8

15
.2

12
.2

42
.8

9.
0

40
.7

77
.4

0.
6

0.
7

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

あ
な
た

n=
32
23

配
偶
者
（
夫
）
n=

29
30

中
学
校

高
校

短
大
・
高
専
・
専
門
学
校
・
専
修
学
校

大
学
・
大
学
院

無
回
答

53
.9

54
.5

45
.3

44
.5

0.
7

0.
9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

あ
な
た

n=
32
23

配
偶
者
（
夫
）
n=

29
30

は
い

い
い
え

無
回
答

3
2

-73-



問
2
0
　
あ
な
た
は

以
下

の
各

時
点

で
お
仕

事
を
な
さ
っ
て
い
ま
し
た
か

。
問

2
0
(1
)　
結

婚
す
る
前

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
2
0
(1
)S
Q
　
ど
の

よ
う
な
職

種
の

お
仕

事
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
1
2
0

結
婚

す
る
前

の
就

業
状

況
は

、
「
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

業
」
が

8
6
.8
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
パ

ー
ト
タ
イ
ム
で
就

業
」
が

6
.1
％

、
「
自

営
業

で
就

業
」
が

3
.7
％

と
な
っ
て
い
る
。

結
婚

す
る
前

の
職

種
は

、
「
事

務
職

」
が

5
2
.5
％
と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
専

門
職

」
が

2
5
.1
％

、
「
販

売
・
サ

ー
ビ
ス
職

」
が

1
5
.8
％

と
な
っ
て

い
る
。

2.
5

86
.8

6.
1

3.
7

0.
9

0%20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

働 い て い な か っ た

フ ル タ イ ム で 就 業

パ ー ト タ イ ム で 就 業

自 営 業 で 就 業

無 回 答

25
.1

1.
0

52
.5

15
.8

4.
1

1.
5

0%20
%

40
%

60
%

専 門 職

管 理 職

事 務 職

販 売 ・ サ ー ビ ス 職

そ の 他

無 回 答

3
5

問
1
9
(5
)　
一

番
上
の
お
子
さ
ん
が
1
6
歳
時
の
お
勤
め
先
の
従
業
員
数
は

、
会
社
全
体
で
ど
の
く
ら
い
で
し
た
か
。

【
S
A
】

問
1
9
(6
)　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
が

1
6
歳

時
の

年
収

は
税

込
み

で
い
く
ら
く
ら
い
で
し
た
か

。
【
S
A
】

一
番

上
の
お
子

さ
ん
が

1
6
歳

時
の

お
勤

め
先

の
従

業
員
数

で
最

も
高

い
の

は
、
あ
な
た
で
は

「
5
～

3
0
人

未
満

」
が

1
8
.2
％

、
配

偶
者

（
夫

）
で
は

「
1
0
0
0
人

以
上

」
が

3
8
.3
％

と
な
っ
て
い
る
。
（
「
仕

事
は

し
て
い
な
か

っ
た
」
は

除
く
）

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

1
6
歳

時
の

年
収

で
最

も
高

い
の

は
、
あ
な
た
で
は
「
3
0
0
万

円
未

満
」
が

4
8
.0
％

、
配

偶
者

（
夫

）
で
は

「
9
0
0
～

1
2
0
0
万

円
未

満
」
が

2
6
.6
％

と
な
っ
て
い
る
。

12
.4

13
.3

18
.2

9.
7

15
.4

17
.2

6.
7

12
.4

9.
9

38
.3

4.
3

6.
3

31
.5

0.
91.
6 1.

9

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

あ
な
た

n=
31
95

配
偶
者
（
夫
）
n=

29
03

5人
未

満
5～

30
人

未
満

30
～
30

0人
未

満
30

0～
10

00
人

未
満

10
00

人
以

上
官

公
庁

仕
事

は
し
て
い
な
か

っ
た

無
回

答

29
.9

0.
6

48
.0

3.
1

9.
9

16
.5

6.
2

24
.8

2.
1

26
.6

0.
5

12
.1

0.
8

13
.2

2.
6

3.
2

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

あ
な
た

n=
31
95

配
偶
者
（
夫
）
n=

29
03

な
し

30
0万

円
未

満
30

0～
60

0万
円

未
満

60
0～

90
0万

円
未

満

90
0～

12
00

万
円

未
満

12
00

～
15

00
万

円
未

満
15

00
万

円
以

上
無

回
答

3
4

-74-



問
2
0
(3
)　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
を
出

産
し
た
1
年

後
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
2
0
(3
)S
Q
　
ど
の

よ
う
な
職

種
の

お
仕

事
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
7
5
4

一
番

上
の

お
子

さ
ん
を
出

産
し
た
1
年

後
の

就
業

状
況

は
、
「
働

い
て
い
な
か

っ
た
」
が

7
6
.3
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

業
」

が
1
3
.8
％

、
「
パ

ー
ト
タ
イ
ム
で
就

業
」
が

4
.7
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん
を
出

産
し
た
1
年

後
の

職
種

は
、
「
専

門
職

」
が

3
8
.7
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
事

務
職

」
が

3
1
.8
％

、
「
販

売
・
サ

ー
ビ

ス
職

」
が

1
5
.8
％

と
な
っ
て
い
る
。

76
.3

13
.8

4.
7

4.
4

0.
8

0%20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

働 い て い な か っ た

フ ル タ イ ム で 就 業

パ ー ト タ イ ム で 就 業

自 営 業 で 就 業

無 回 答

38
.7

4.
0

31
.8

15
.8

6.
1

3.
6

0%20
%

40
%

60
%

専 門 職

管 理 職

事 務 職

販 売 ・ サ ー ビ ス 職

そ の 他

無 回 答

3
7

問
2
0
(2
)　
結
婚
直
後

【
S
A
】

n
=
3
2
1
2

問
2
0
(2
)S
Q
　
ど
の

よ
う
な
職

種
の

お
仕

事
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
1
9
4
4

結
婚

直
後
の

就
業

状
況

は
、
「
フ
ル
タ
イ
ム
で
就

業
」
が

4
0
.6
％

と
最

も
高

く
、
次
い
で
「
働

い
て
い
な
か

っ
た
」
が

3
9
.3
％
、
「
パ

ー
ト
タ
イ
ム

で
就

業
」
が

1
4
.9
％

と
な
っ
て
い
る
。

結
婚

直
後

の
職

種
は

、
「
事

務
職

」
が

4
7
.2
％

と
最
も
高

く
、
次

い
で
「
専

門
職

」
が

2
7
.1
％

、
「
販

売
・
サ

ー
ビ
ス
職

」
が

1
7
.1
％

と
な
っ
て
い

る
。

39
.3

40
.6

14
.9

4.
6

0.
6

0%20
%

40
%

60
%

働 い て い な か っ た

フ ル タ イ ム で 就 業

パ ー ト タ イ ム で 就 業

自 営 業 で 就 業

無 回 答

27
.1

1.
9

47
.2

17
.1

4.
6

2.
2

0%20
%

40
%

60
%

専 門 職

管 理 職

事 務 職

販 売 ・ サ ー ビ ス 職

そ の 他

無 回 答

3
6
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問
2
0
(5
)　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
が

中
学

校
3
年

生
の

時
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
2
0
(5
)S
Q
　
ど
の

よ
う
な
職

種
の

お
仕

事
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
2
1
1
0

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

中
学

校
3
年

生
の

時
の

職
種

は
、
「
事

務
職

」
が

3
2
.3
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
販

売
・
サ

ー
ビ
ス
職

」
が

2
5
.7
％

、
「
専

門
職

」
が

2
3
.7
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

中
学

校
3
年

生
の

時
の

就
業

状
況

は
、
「
パ

ー
ト
タ
イ
ム
で
就

業
」
が

3
8
.5
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
働

い
て
い
な

か
っ
た
」
が

3
4
.3
％

、
「
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

業
」
が

1
8
.2
％

と
な
っ
て
い
る
。

34
.3

18
.2

38
.5

8.
4

0.
7

0%20
%

40
%

60
%

働 い て い な か っ た

フ ル タ イ ム で 就 業

パ ー ト タ イ ム で 就 業

自 営 業 で 就 業

無 回 答

23
.7

4.
3

32
.3

25
.7

5.
3

8.
7

0%20
%

40
%

専 門 職

管 理 職

事 務 職

販 売 ・ サ ー ビ ス 職

そ の 他

無 回 答

3
9

問
2
0
(4
)　
一

番
上

の
お
子

さ
ん
が

小
学

校
6
年

生
の

時
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
2
0
(4
)S
Q
　
ど
の

よ
う
な
職

種
の

お
仕

事
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
1
7
1
0

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

小
学

校
6
年

生
の

時
の

就
業

状
況

は
、
「
働

い
て
い
な
か

っ
た
」
が

4
6
.7
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
パ

ー
ト
タ
イ
ム
で

就
業

」
が

2
9
.0
％

、
「
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

業
」
が

1
5
.8
％

と
な
っ
て
い
る
。

一
番

上
の

お
子

さ
ん
が

小
学

校
6
年

生
の

時
の

職
種

は
、
「
事

務
職

」
が

3
1
.8
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
販

売
・
サ

ー
ビ
ス
職

」
が

2
5
.8
％

、
「
専

門
職

」
が

2
5
.3
％

と
な
っ
て
い
る
。

46
.7

15
.8

29
.0

7.
8

0.
7

0%20
%

40
%

60
%

働 い て い な か っ た

フ ル タ イ ム で 就 業

パ ー ト タ イ ム で 就 業

自 営 業 で 就 業

無 回 答

25
.3

4.
2

31
.8

25
.8

5.
8

7.
0

0%20
%

40
%

専 門 職

管 理 職

事 務 職

販 売 ・ サ ー ビ ス 職

そ の 他

無 回 答

3
8
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問
2
2
(1
)　
あ
な
た
は

、
今

の
勤

務
先

あ
る
い
は

自
営

業
の

仕
事

で
、
何

年
働

い
て
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か

。
【
S
A
】

n
=
2
3
6
5

問
2
2
(2
)　
あ
な
た
の

1
週

間
の

合
計

労
働

時
間

は
ど
の

く
ら
い
で
す
か

（
残

業
時

間
も
含

み
ま
す
）
。

【
S
A
】

n
=
2
3
6
5

現
在

の
仕

事
の

勤
続

年
数

は
、
「
1
～

3
年

」
が
2
3
.5
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
6
～

9
年

」
が

2
1
.1
％

、
「
1
0
～

1
5
年

」
が

1
8
.7
％

と
な
っ
て
い

る
。

1
週

間
の

合
計

労
働

時
間

は
、
「
4
0
時

間
以

上
」
が

3
1
.0
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
2
0
～

2
4
時

間
」
が

1
6
.5
％

、
「
1
5
～

1
9
時

間
」
が

1
3
.5
％

と
な
っ
て
い
る
。

4.
3

23
.5

13
.2

21
.1

18
.7

3.
5

15
.1

0.
7

0%20
%

40
%

0年
1～

3年
4～

5年
6～

9年
10

～
15

年
16

～
19

年
20

年
以

上
無

回
答

1.
5

2.
8

9.
2

13
.5

16
.5

7.
0

8.
9

7.
0

31
.0

2.
5

0%20
%

40
%

０ ～ ４ 時 間

５ ～ ９ 時 間

１ ０ ～ １ ４ 時 間

１ ５ ～ １ ９ 時 間

２ ０ ～ ２ ４ 時 間

２ ５ ～ ２ ９ 時 間

３ ０ ～ ３ ４ 時 間

３ ５ ～ ３ ９ 時 間

４ ０ 時 間 以 上

無 回 答

4
1

問
2
1
　
あ
な
た
は

仕
事

を
す
る
こ
と
に
つ
い
て
、
現

在
ど
の

よ
う
に
お
考

え
で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

問
2
2
　
就

業
・
非

就
業

【
S
A
】

n
=
3
2
2
3

仕
事

を
す
る
こ
と
に
つ
い
て
の

現
在

の
考

え
は

、
「
で
き
れ

ば
パ

ー
ト
タ
イ
ム
で
働

き
た
い
」
が

4
6
.7
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
で
き
れ

ば
フ

ル
タ
イ
ム
で
働

き
た
い
」
が

2
6
.1
％

、
「
で
き
れ

ば
仕

事
は

持
ち
た
く
な
い
」
が

1
4
.7
％

と
な
っ
て
い
る
。

「
就

業
者

」
が

7
3
.4
％

と
な
っ
て
い
る
。

26
.1

46
.7

11
.7

14
.7

0.
8

0%20
%

40
%

60
%

で き れ ば フ ル タ イ ム で

働 き た い （ 働 き 続 け た

い ）

で き れ ば パ ー ト タ イ

ム で 働 き た い （ 働 き 続

け た い ）

で き れ ば 自 営 業 で 働

き た い （ 働 き 続 け た

い ）

で き れ ば 仕 事 は 持 ち

た く な い

無 回 答

73
.4

26
.6

0%20
%

40
%

60
%

80
%

就 業 者

非 就 業 者

4
0
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問
2
2
(5
)　
あ
な
た
は

勤
務

先
か

ら
の

帰
宅

時
間

が
、
午

後
9
時

以
降

に
な
る
日

は
、
週

に
ど
の

く
ら
い
あ
り
ま
す
か

。
【
S
A
】

n
=
2
3
6
5

勤
務

先
か

ら
の

帰
宅

時
間

が
午

後
9
時

以
降

に
な
る
日

は
、
「
め
っ
た
に
な
い
」
が

7
7
.9
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
週

に
1
日

く
ら
い
」
が

6
.0
％

、
「
週

に
2
日

く
ら
い
」
が

4
.9
％

と
な
っ
て
い
る
。

2.
5

2.
7

3.
3

4.
9

6.
0

77
.9

2.
7

0%20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

ほ
ぼ
毎

日
週

に
4日

く
ら
い

週
に
3日

く
ら
い

週
に
2日

く
ら
い

週
に
1日

く
ら
い

め
っ
た
に
な
い

無
回
答

4
3

問
2
2
(3
)　
あ
な
た
の

勤
務

先
は

、
世

田
谷

区
内

で
す
か

。
【
S
A
】

n
=
2
3
6
5

問
2
2
(4
)　
あ
な
た
の

勤
務

先
ま
で
、
ご
自

宅
か

ら
片

道
ど
れ

く
ら
い
時

間
が

か
か

り
ま
す
か

。
【
S
A
】

n
=
2
3
6
5

勤
務

先
は

、
世

田
谷

区
内

が
5
4
.8
％

と
な
っ
て
い
る
。

自
宅

か
ら
勤

務
先

ま
で
の

片
道

時
間

は
、
「
3
0
分

～
1
時

間
未

満
」
が

3
4
.4
％

と
最

も
高

く
、
次

い
で
「
1
5
分

～
3
0
分

未
満

」
が

2
2
.4
％

、
「
1
5

分
未

満
」
が

2
0
.4
％

と
な
っ
て
い
る
。

54
.8

43
.6

1.
6

0%20
%

40
%

60
%

は い
い い え

無 回 答

20
.4

22
.4

34
.4

13
.4

0.
5

7.
6

1.
4

0%20
%

40
%

15
分
未

満
15

～
30

分

未
満

30
分

～

1時
間

未
満

1～
2時

間

未
満

2時
間

以
上

自
宅

勤
務

無
回

答

4
2
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